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HIF Informerer 2012
Deadlines:

Oktober	 Deadline	 søndag den 30. september
November 	 Deadline	 søndag den 21. oktober
December 	 Deadline	 søndag den 25. november

Indlæg sendes til:
E-mail: duus@duuskompagni.dk
Post: Havnevej 22, 3100 Hornbæk

BadmintonHovedafdelingen
HIF Hovedbestyrelse
Formand
Peter Poulsen, tlf.: 49 70 11 03
Løvvænget 16, 3100 Hornbæk
peterp@danskmetal.dk

Næstformand
Lars Fisker, tlf.: 49 70 26 29
V. Stejlebakke 26, 3100 Honbæk 
lf@hfjensen.dk

Kasserer
Betina Porsgaard
Tlf.: 49 70 11 78
Søvænget 29, 3100 Hornbæk
betina.porsgaard@danbolig.dk

Sekretær 
Michael Sørensen
Mikkelborg Park 13, st.tv.
2970 Hørsholm
22940731
michael@wadskjaer.dk

-samt Afdelingsformændene

Hornbækhallen
Tlf.: 49 70 27 91  
fax: 49 70 25 03
Carl Bødker Nielsens Vej
3100 Hornbæk 
Birthe Larsen, tlf.: 49 70 07 45
Mobil 26951349
Pia Fritzbøger, tlf.: 49 70 07 73
Mobil: 25116378

Vagttelefon Hallen
Tlf.: 24 41 45 15

Halinspektør
Stig Petersen, mobil 40 25 58 64
Drejervej 15, 3100 Hornbæk

Hjemmeside: 
www.hornbaekif.dk

Redaktør:
Peter Poulsen (ansvarsh.)
Tlf.: 49 70 11 03

Redaktion:
Harry Duus, 
DUUS & KOMPAGNI 
Tlf.: 22275161 

Annoncer:
Michael Sørensen, tlf.: 22 94 07 31

Layout og tryk: 
KLS Grafisk Hus
 
Forsidefoto: 
Deltagere fra Ungdoms OL i 
Hornbæk – Foto Hiffen

Oplag: 3.900

Så er det igen tid, hvor sommer-
aktiviterne så småt slutter, og ef-
terårs/vinteraktiviteterne starter 
op. Se under de enkelte afdelinger, 
hvor og hvornår man starter den 
nye sæson op. 

Der er igen i år mange og gode 
tilbud fra HIF’s mange og alsidige 
afdelinger - så følg også løbende 
med på vores hjemmeside www.
hornbaekif.dk

Jeg vil ønske alle held og lykke 
med sæsonen 2012/2013.

Koncert med Big Fat Snake i 
Hornbæk Hallen
I Hornbæk Idrætsforening synes 
vi, at vi har gjort lidt af et scoop 
idet det er lykkedes os at få Dan-
marks bedste Live Rockband Big 
Fat Snake til at give koncert i Horn-
bæk Hallen lørdag den 1. decem-
ber 2012 kl. 21.00. Dørene åbnes 
kl. 19.00.

Efter koncerten med Big Fat 
Snake spiller vores lokale band 
Sweet Charlie 5 helt frem til kl. 02.00

Billetter kan købes fra den 15. 
september 2012 på www.billetten.
dk og på Hornbæk Bibliotek eller 
Kulturværftet i Helsingør.

Billetten koster 300 kr. + 10 kr. 
i gebyr.

Der sælges også et begrænset 
antal VIP billetter til en stk. pris på 
500 kr. 

10 stk. VIP billetter koster 4.500 
kr. og 20 stk. VIP billetter koster 
8.500 kr.

VIP billetterne giver adgang til 
særligt VIP område i hallen hvor 
vi tilbyder GRATIS øl, vin og vand 
samt burger mellem kl. 19 og 
21.00.

VIP billetterne kan udelukkende 
bestilles og købes hos Jens Ber-
tram på bossen@bertrams.dk og 
sælges kun i et begrænset antal.

Børnejuletræsfest
Lørdag den 1. december 2012 kl. 
13.30 – 16.00 afholder vi selvfølge-
lig også den traditionelle børnejule-
træsfest i hallen hvor julemanden 
kommer og leger med børnene, 
og der er underholdning med den 
kendte Benny Schumann.

Mere om dette arrangement i 
næste nr. af klubbladet.

Klubhuset
Mange gode kræfter har hen over 
sommeren været i gang med at 
gøre det ”gamle” klubhus i stand 
til fremover at fungere som vores 
daglige klubhus, efter der er blevet 
lavet foreningsfitness i det ”nye” 
klubhus – Tak til alle der har bidra-
get med at gøre klubhuset i stand 
med bl.a. nyt køkken m.m.

Klubhuset blev officielt indviet 
med et stort og succesfuldt ung-
domsarrangement med 88 børn 
og unge mandag den 20. august 
– tak til alle de frivillige, der gjorde 
dette ungdomsarrangement til en 
stor succes – læs mere om dette 
arrangement på side 7.
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Jeg håber, at ALLE afdelinger og andre brugere 
af Hornbæk Idrætsanlæg flittigt vil gøre brug af 
klubhuset, som meget gerne fremover skal være 
foreningens sociale og hyggelige samlingssted.

Havnefesten
Årets havnefest blev afholdt den 27. juli - 29. juli 
2012 og blev igen en stor succes med 8.500 gæ-
ster på festpladsen.

Der var under Havnefesten fantastisk under-
holdning med bl.a. The Storm, De Glade Sø-
mænd, Gasoline, Johnny Horsepower, Vera, 
Sunshine Boys, Sweet Charlie 5, Georg Poulsen 
og Ole Kvist m.fl. 

Ikke mindst koncerten om fredagen med The 
Storm blev en stor succes med 1500 mennesker 
på festpladsen – så der bliver også fredagskon-
cert til Havnefesten 2013.

Omsætningen på årets havnefest er efter de 
foreløbige opgørelser på ca. 900.000 kr. mod 
806.000 kr. i 2011 - så der bliver igen i år et pænt 
overskud til de arrangerende foreninger.

Hornbæk Havnefest arrangeres af Hornbæk 
Bådeklub og Hornbæk Idrætsforening i et samar-
bejde med Hornbæk Havneforening og Hornbæk 
Havn.

Jeg vil gerne sige stor tak til hele havnefest-
komitéen samt til de omkring 350 hjælpere, der 
hjalp til før, under og efter havnefesten - uden je-
res hjælp var der ingen havnefest. 

Der skal også lyde en stor tak til Havnefestens 
sponsorer som i år var JJ Sten & Grus ved Jørgen 
Jensen, Shell i Hornbæk, Hornbæk Elinstallation, 
Dyhl Electric og Jumpo PC.

Vi ses til Hornbæk Havnefest i 2013.

Arrangement for alle frivillige i Hornbæk IF
Som bekendt vandt Hornbæk Idrætsforening i 
maj måned Danmarksmesterskabet i Forenings-
udvikling.

I den forbindelse har vi besluttet at lave et DM 
arrangement for alle frivillige ledere, trænere, in-
struktører m.fl. fredag den 16. november 2012 i 
kl. 18.30 i Hornbæk Hallen for at markere vores 
DM titel samt for at sige tak til de mange frivillige 
ledere, trænere, instruktører m.fl. for det store ar-
bejde hver især går og gør i dagligdagen – uden 
de mange frivillige i HIF havde vi ikke vundet DM i 
Foreningsudvikling.

Vi arbejder pt. på programmet for denne aften, 

men kan oplyse, at der bliver en kort orientering 
om processen i DM i Foreningsudvikling samt et 
spændende indlæg fra en kendt sportskvinde/
mand og aftenen afsluttes med lidt at spise og 
drikke.

Nærmere om det endelige program og tilmel-
ding vil blive udsendt i løbet af oktober måned til 
samtlige afdelinger, men afdelingerne må meget 
gerne allerede nu give information om arrange-
mentet til jeres mange frivillige ledere, trænere, 
instruktører m.fl.

Ølfest i Hornbæk
Fodboldens Venner holdt et brag af en ølfest lør-
dag den 1. september med 200 feststemte delta-
gere i et stort telt på idrætsanlægget.

Arrangementet med masser af øl, god mad og 
underholdning blev en stor succes.

Tak til Fodboldens Venner for en god og stem-
ningsfuld ølfest som jeg håber I gentager næste 
år.

Hornbækløbet 2012
650 deltagere var med i den 4. udgave af Horn-
bækløbet.

Løbet blev igen en stor succes og dejligt at se 
at Hornbækløbet har bidt sig fast som en årlig be-
givenhed i Hornbæk.

Jeg vil gerne på vegne af Hornbæk Idrætsfor-
ening takke Hornbæk Rotaryklub for et godt og 
veltilrettelagt arrangement. 

Læs mere i Jesper Mathiesens indlæg om 
Hornbækløbet 2012 på side 4 eller på www.horn-
bækløbet.dk 

Peter Poulsen
Hovedformand
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Hovedafdelingen

Hornbækløbet 2011
Hornbæk Rotaryklub bød 28. juli velkommen til Hornbækløbet  
for fjerde år i træk.

”Vi frygtede, at et heftigt regnvejr fra morgen-
stunden ville holde mange deltagere væk. Men 
til alt held klarede det op ved 9-tiden og Horn-
bækløbet tangerede så deltagerrekorden fra 
2011 med 650 deltagere. Og vejrmæssigt endte 
det faktisk med flot solskin og høje temperaturer 
under løbet”, fortæller arrangørerne fra Hornbæk 
Rotaryklub.

Kort før løbsstart sørgede Dinna Arensbak fra 
Hornbæk Gymnastikforening for at alle var varmet 
godt op og kl. 10.30 kunne speaker Morten Dam 
Sørensen så sende feltet af sted. I lighed med tid-
ligere år kunne man deltage i løbedistancer på 5 
og 10 km. ligesom man kunne tilmelde sig gå-
turen på 5 km.

I ugerne op til løbet var der lidt spænding om 
ruten i gennem Plantagen fra Ålsgårde mod Horn-
bæk, da en del af strandstien var ”vasket væk” 
under en af de store storme siden sidste år. Men 
på løbsdagen var alt perfekt og Strandstien var 
flot genetableret til glæde for alle deltagere, der så 
kunne nyde både et godt løbeunderlag og en flot 
udsigt over strand og vand og ikke mindst Horn-
bæk Havn forude.

Desværre var der igen i år aktivitet i lægeteltet, 
der bestyres af den lokale læge Mikael Birch. En 
deltager måtte afhentes med ambulance; men al-
lerede lørdag eftermiddag indløb en melding om 
at deltageren ikke var kommet alvorligt til skade 
og efter et par dage blev arrangørerne orienteret 
om at den uheldige var godt på vej til at være helt 
frisk igen.

Fælles for alle deltagere var det gode humør 
og så det faktum, at de alle havde bidraget til at 
Hornbæk Rotaryklub kunne samle et pænt beløb 
sammen til støtte for initiativer til gavn for områ-
dets børn og unge i det næste års tid. Deltager-
betalingen skaber dog ikke alene det gode øko-
nomiske resultat og vi er derfor meget glade for 
den fantastiske opbakning vi har fået hos mere 
end 80 sponsorer, der tilsammen har købt over 

100 sponsoraktier eller på anden måde har støt-
tet arrangementet.

En sponsor, der køber en aktie forud for løbet 
forpligter sig til at betale en krone pr. deltager i 
løbet og så kan alle regne ud, at det regnestykke 
bliver til stor gavn for områdets børn og unge, når 
vi kom op på 650 deltagere.

Tilbage i målområdet var det tid til en vand og 
frugt og så en sludder med venner og bekendte 
om strabadserne i plantagen eller på strandsti-
erne. Det var også i målområdet, at man kunne 
se om man havde vundet en af de 35  lodtræk-
ningspræmier, der var sponseret af lokale virk-
somheder.

Konkurrencen om førstepladserne i Horn-
bækløbet blev vundet af Niels Hansen og Ma-
lene Munkholm på 5 km. distancen; mens Mor-
ten Tjalve vandt 10 km. for herrer og  Charlotte 
Skaunsgaard  tog førstepladsen på 10 km. hos 
kvinderne. 

På hjemmesiden www.hornbækløbet.dk kan 
man se alle resultater og derudover kan man 
studere en masse fotos fra start- og målområdet 
samt fotos fra vendepunktet ved 2,5 km. Selvføl-
gelig kan du på hjemmesiden stadig komme med 
ris, ros og gode idéer til næste års løb.

Tak for i år, tak til alle deltagere, tilskuere og 
sponsorer for den store opbakning til Hornbæk-
løbet 2012. 

Jesper Mathiesen - Hornbæk Rotaryklub

 
Tak til alle Hornbækløbets 
sponsorer
Renell – Dyhl El – Højstrup lift – KBK Tagentre-
prise – Ansos dk. Aps - Murerfirmaet Lars M. Nils-
son – Tegnestuen Hornbæk – Lirum Larum Leg – 
Journalist Lotte Lund – buy aid A/S – Havreholm 
Dyreklinik – Kathøj Kloakservice – Hornbæk Apo-
tek – Danske Bank – Salon Musette – Tandlæge 
Susanne Ekelund – Info revision – Tandlægehuset 
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Peter Anderskou ny Fuglekonge
Hornbæk Salonskydeselskab afholdt traditionen 
tro sin årlige fugleskydning, i øvrigt nummer 104 
af slagsen, den sidste søndag i august. Skyde-
brødrene mødtes kl. 8.00 hos den regerende 
fuglekonge, Svend ”Netto” Mortensen, i Bøsse-
magergade i Hellebæk. Efter fin beværtning hos 
den regerende fuglekonge betrådte ”kongen” sin 
tronstol, som med musik i spidsen blev kørt til 
Hellebæk Station, hvorfra selskabet på 47 sky-
debrødre begav sig videre med lokalbanen til 
Hornbæk Station. Og med fuld musik i front blev 
Svend Mortensen ført gennem Hornbæk by til 
fugleskydepladsen ved Stenhøjgård på Villinge-
bækvej i Horneby. Efter en god dag og skybrud 
over middag blev den traditionelle skydning gen-
nemført, og for første gang i selskabets historie 
lykkedes det Peter Anderskou at affyre selve 
”kongeskuddet” som dermed var en perfekt af-
slutning til kåringen af selvsamme person som 
årets Fuglekonge.

Den nye Fuglekonge regerer herefter over Horn-
bæk Salonskydeselskab, hvor der venter mange 

store udfordringer i det kommende år. bl.a. fugle-
kongemiddagen for bestyrelsen, Vinterfesten, hvor 
kongeplatten afsløres, og generalforsamlingen til 
april, hvor Fuglekongen er ”født” dirigent.

EHP

Her ses den nye Fuglekonge, Peter Anderskou, i selskab 
med formanden for Salonskydeselskabet, Erik Helmer 
Pedersen.

Praksis  – Revisionsfirmaet Døssing og partnere  – 
Shell i Hornbæk – Sport Direct Helsingør – Læge 
Mikael Birch – Flügger farver – Hornbæk Trælast-
handel – SuperBrugsen – Hornbæk Installations-
forretning – Hornbæk slagter – Hornbæk Is v/Lise 
Bertram – Fritsen Aps – Tækkemanden Horneby – 
Codimu - Garant Tæpper Kvistgaard – Vida Byg –  
Havnekiosken – Nordhavnens Proviant Helsingør 
– Restaurant Hansens Café – First Brands Store 
– Home – Danfo-Trading  – DanBolig – Nybolig 
– Højbjerg VVS – Jan Meulengracht -  Nordea – 
Hornbæk Totalentreprise –  Murermester Henrik 

Blom Nielsen –  Stark Helsingør – Hornbæk Helse 
– Carl Rasmussen – KBH Tegl og Byg -  Restau-
rant Søstrene Olsen – LaVista – Klinik for fodterapi 
v/Laila Fröhlich – Bilcentret i Hornbæk – Maraton 
Sport –  Bigom Grafisk – Nofoprint – Løbebutik-
ken Running Rhino – Matas – Drachmann advo-
kater – Det spanske vinhus - Bygma – Slikbussen 
– Hornbæk Skibsproviant – Vindahl VVS – Helsin-
gør Erhvervspark – Hornbæk Glarmesteren – HP 
Sandblæsning –  EJ Opstrengning – Den Kvække 
Gartner – Hornbæk Fitness – Krusemynte – Gal-
leriet - Sundhedsklinikken
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BadmintonHovedafdelingen

Big Fat Snake

 Koncerten begynder kl. 21.00’    
 Efter koncerten spiller Sweet Charlie 5’  
 til kl. 02.00’

 Dørene åbner kl. 19.00 med vel-’
 assorteret bar.’  

 Billetpris: 300 kr. + 10 kr. i gebyr’
 VIP billet: 500 kr.’
 10 VIP billetter: 4.500 kr.’
 20 VIP billetter: 8.500 kr.’

 VIP billetterne giver adgang til VIP’ 
 område hvor vi tilbyder:’
 GRATIS øl, vin, vand & burger mel-’
 lem’kl. 19 og 21.’

 I VIP området er der opstillet borde’
 & stole, velassorteret bar, samt’
 adgang’til VIP ryge- & toiletområde.’

 VIP billetterne er kun i begrænset antal.’

Køb af billetter på www.billetten.dk og på Hornbæk Bibliotek eller Kulturværftet i Helsingør. VIP 
billetter kan udelukkende bestilles hos Jens Bertram på bossen@bertrams.dk og sælges kun i et 

begrænset antal. Billetsalget starter den 15. september 2012 på billetten.dk.

Arrangør: Hornbæk Idrætsforening

Danmarks bedste Live Rockband gæster Hornbæk Hallen  
lørdag den 1. december 2012



Hornbæk Idrætsforening  ·  September 2012  7

Ungdoms-OL i Hornbæk Idrætsforening
88 børn og unge dystede i utraditionelle olympi-
ske discipliner i storstilet arrangement på Horn-
bæk Idrætsanlæg, der indikerede åbningen af 
nyrenoveret klubhus.

Mandag den 20. august om eftermiddagen og 
aftenen var 88 børn fra 7 til 14 år samlet til Horn-
bæk idrætsforeningens svar på de olympiske 
lege. Her blev der i hold på tværs af alder dystet i 
alt fra kendte discipliner som fodbold, badminton, 
og håndbold til mere usædvanlige af slagsen som 
sumobrydning i specialdragter, vandkrig, atletiske 
tvekampe, kast med hastighedsmåling og meget 
mere. Der blev kæmpet indædt i den bagende 
eftermiddagssol, og de mange deltagere blev på 
alternativ vis udfordret på deres samarbejdsevner 
og samtlige fysiske aspekter i at være hurtigst, 
stærkest og komme længst i respekt for de sande 
olympiske værdier.

Efterfølgende var der reception i Hornbæk 
Idrætsforenings nyrenoverede klubhus, hvor der 
blev serveret lækre frikadelle-sandwichs og is 
med frugt i stride strømme til stor glæde for de 
sultne, unge atleter. Maden blev flankeret af live-

musik med det lokale band, Sweet Charlie 5’s, 
charmerende frontmand, Anders Skytte Rasmus-
sen, der dygtigt organiserede flerstemmigt fæl-
lessang og skabte en hyggelig atmosfære i de 
nyåbnede rammer. 

Arrangementet havde til formål dels at promo-
vere det nyrenoverede klubhus og synliggøre de 
tanker, der ligger bag den fortsatte proces med at 
skabe et hyggeligt miljø og naturligt værested for 
byens børn og unge på idrætsanlægget, og dels 
at introducere unge udenfor foreningslivet til de 
mange, spændende aktiviteter, der dagligt fore-
går i afdelingerne under Hornbæk Idrætsforening. 
Som følge af arrangementets store succes satser 
arrangørerne på, at det skal være en årligt tilbage-
vende begivenhed i idrætsforeningen.

Til arrangørernes store taknemmelig var ar-
rangementet på generøst vis gavmildt sponseret 
af Hornbæk Idrætsforenings ungdomsfond med 
hjælp til leje af udstyr og rekvisitter samt Super 
Brugsen Hornbæk, der leverede fødevarer til al 
maden. Der skal lyde en kæmpe tak for denne 
vitale støtte.
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Badminton
Formand
Christine Bogattke 
Sct. Olaigade 9b, 2.  
3000 Helsingør 
22 54 43 21
christine@massage-bogattke.dk
Bogattke@hotmail.com

Ungdomsformand
Mathilde Fritzbøger 
Tingskrivervej 3, 3th.  
2400 København - NV 
25 61 12 01
mathilde_fritzboeger@hotmail.com

Næstformand
Torben Svingaard
Hornbækvej 55
3100 Hornbæk
23 33 48 10
torben.svinggaard@gmail.com

Sekretær
Andreas Mærchel Fritzen, 
Strandboulevarden 30, 
vær. 48, 2100 København Ø.  
26 70 28 64 
andreasmfritzen@hotmail.com 

Kaserer 
Karin Mathiesen 
Havreholmvej 25,  
3100 Hornbæk 49 70 04 40
kasserer.badminton@3100.dk 
Jespermathiesen@post.tele.dk 

Banefordeler
Margit Fritzbøger 
Holmevænget 
3100 Hornbæk 4970 0198 
49 70 01 83

Spilleudvalg:
Motionistformand Tina Hillestrøm
Johannes Ewaldsvej 
3100 Hornbæk  
Msu.badminton@3100.dk
thpm@post10.tele.dk
tina.hillestroem@siemens.com

Seniorformand 
Peter Drachmann
Frederiksberg 40 51 77 76
ssu.badminton@3100.dk 
PD@Drachmann-advokater.dk

Web-master
Ulrik Drachmann tlf: 22700680, 
ud@drachmann-advokater.dk & 
Mads Frodegaard tlf. 22597931, 
frodegaard@hotmail.com

Badminton

Velkommen til den  
nye sæson 2012/2013 
som så småt er startet for nogle her i klubben.
Vi glæder os til at se jer alle i aktion til en god sæson, efter en dejlig 
sommer ferie.

Ledige baner: 
Det er stadig muligt at købe en bane om mandagen fra kl. 12.00 
til 13.00 eller 13.00 til 14.00 Ligegyldig om du er på efterløn, har 
din ugentlige fridag eller noget helt tredje, står der nu en mulig-
hed åben for at komme op og svinge ketsjeren og bevæg benene. 
Bane i dette tidsrum koster 1000,00 kr. for en sæson ind til 30 april 
2013. 

Hiv fat i vennerne, kollegaerne eller andre og henvend dig til vores 
banefordeler Margit Fritzbøger eller undertegnet på tlf.:22 54 43 21 
hvis du vil benytte dig af dette tilbud.

Vi har søgt om tilskud hos fodboldens venner og modtaget et dej-
ligt tilskud på 10.000 kr: til træningsdragter til vores mange børn & 
unge hold, så de kan blive klar til holdkamp sæsonen.
1000 tak til Fodboldens venner for tilskud, det varmer dejligt.

Efteråret vil byde på forskellige arrangementer, så husk at 
sætte kryds:

•	 Intro weekend for: børn/unge d. 7-8 sep.
•	 Holdkampe for dem som spiller på hold: børn/unge, senior & 

motionister
•	 Stor og spændende fest for motionister, vetaraner & senior d. 3 

nov: nærmer info se opslag i hallen, sener på sæsonen.
•	 Åben U15 A-B Forza turnering d.10-11 nov. : for U15 A-B spiller
•	 Julefidus turnering for mandags & onsdags spillere i dec. :
•	 Jule afslutning for børn i dec.
•	 Kan komme flere tiltag så husk at se opslagne i hallen.

Hvis nogle skulle få den fantastiske lyst til at hjælpe os med disse 
arrengementer så må I meget gerne kontakte mig.

Venlig hilsen Tudse (Christine Bogattke)
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Badminton

Ungdoms opstart: 
Den 13. august startede badmintonsæsonen på 
ny. Her var en masse nye som gamle badminto-
naspiranter klar til endnu en omgang badminton. 
På grund af den store tilslutning måtte vi dele hold 
relativt tidligt, for at alle skulle få det meste ud af 
træningen. Dette er nu kommet på plads og træ-
ningen kører for fuld skrue. Trænerne i år er Claus, 
som også trænede sidste år og Philip, som er ny 
i truppen. Som assistent træner, har vi Viktor, så 
jeg vil vove at påstå at vi har en hel fantastisk træ-
nertrup i år og jeg tror på at sæsonen 12/13 bliver 
et kapitel for sig. 
Jeg glæder mig til at følge med på sidelinjen og 
være med, når der skal planlægges arrangemen-
ter. Det første arrangement kan i læse mere om 
her på siden. 

Mange Hilsner Mathilde

Introweekend
Den 7 -8 holder vi traditionens tro introweekend. 
Igen i år skal vi sammentømre badmintonens 
unge på kryds af alder og niveau. Denne week-
end vil være fyldt med sjove aktiviteter, lege og 
selvfølgelig en masse badminton. Som altid vil 
der være en overraskelse, så i vil ikke gå glip af 
disse 2 dage. Følg med i næste nummer, hvor bil-
leder og beskrivelser af weekendens strabadser 
vil være til skue. 
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- Kvalitetsbyggeri med stil -
- Vinduer og døre med 10 års garanti -

MurerfirMaet J. Steen Koch
Peter Olsensvej 1, 3100 Hornbæk 
Tlf. 49 70 10 80 Mobil: 40 92 06 93 & 40 31 53 50 
Email: murerkoch@koch.mail.dk
Medlem af Dansk Byggeri 

Når der skal mures

www.murerkoch.dk

PNC Byg – Bretagnevej 12 c – 3100 Hornbæk
v. Peter N. Christophersen

Tlf. 40 62 03 58 – pncbyg@gmail.com

fiskehuset
hornbaek.dk
49700437

Fang os på
 nette

t åBen HVeR Dag

Mandag-fredag 9.00-17.30
Lørdag & søn- & heLLigdag 9.00-14.00

alt i friske fisk, skaldyr, hjemmelavede salater og røgvarer

Havnevej 32  •  3100 Hornbæk  •  49700437

www.skibshandlen.dk

Hornbæk�Skibshandel

Åben�alle�dage�10�-�17.30
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Din motor er i orden, den starter hver gang –
Også når du har allermest brug for den.

Vi er eksperter i alt inden for sikkerhed og maskineri til søs, fra mindste fritidsbåd

 Salg
 Service
 Reparation og vedligeholdelse
 Reservedele og tilbehør

Vore servicevogne kommer
over hele Sjælland.

Vi forhandler og servicerer de fleste anerkendte motorer, kontakt os for et godt tilbud.
autoriseret forhandler af

Tel. 48300136 - info@brdrpetersen.dk
www.brdrpetersen.dk - Havnevej 19 – 3250 Gilleleje

til de større erhvervsfartøjer.

Nordre Strandvej 334, 
3100 Hornbæk

Tlf. 49704488

Tirs - tors. 10 - 17.30 
Fre: 10 - 18 
Lør. og søn. 10 - 15

PIZZA MAMA MIA
49 70 31 60
De ringer vi bringer - 

ÅBNINGSTIDER 
Hverdage 11.00 - 21.30 
Søndage 12.00 - 21.30 - 

Ndr. Strandvej 355 
3100 Hornbæk
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Bordtennis
Formand 
Steen Jørgensen 
Sauntevænget 18
3100 Hornbæk
3139 7092
Joergensen.kok@email.dk

Næstformand 
Dan Augustinus
Strandvejen 220
3070 Snekkersten
6135 9491
Dan@Augustinus.dk

Kasserer 
Claus Jensen
Sræberens Vænge 15 B
3100 Hornbæk
4051 0189
Helleclaus@privat.dk

Sekretær
Thomas Lynge
Sauntevej 55B
3100 Hornbæk
2945 4000
Thomas@lindholmlynge.dk

Bestyrelsesmedlem
Henrik Stage Jensen
Nrd. Strandvej 
3100 Hornbæk
6073 1073
Henrikstage@hotmail.dk

Hornbæk Bordtennis Klub
Vi er nu startet på en ny sæson, som vi har store forventninger til. Vores 
unge spillere har flyttet sig meget igennem den seneste sæson, og vi er 
sikker på at de vil opleve dette i de kommende point stævner, som vi 
glæder os meget til.

Vi træner på nedenstående dage indenfor skolerne åbningstider, og 
skulle du have lyst til at prøve kræfter med det hurtige spil, så ring til os 
så vi kan aftale nærmere

Onsdag
Ungdom	 kl. 17:00 til 18:30
Ung senior	 kl. 18:30 til 20:00
Senior	 kl. 20:00 til 22:00

Lørdag
Ungdom & ung senior	 kl. 10:00 til 11:30
Senior	 kl. 11:30 til 13:00 

 
En stor tak til Kim Nielsen
Sommeren har budt på ændringer i vores interne struktur, idet at Kim 
Nielsen (tidl. formand) har ønsket at trække sig, for at tilgodese sit ar-
bejde, sit familieliv og have plads til andre fritidsfornøjelser.

Kim har siden vores opstart for snart 2 år siden, leveret et stort arbejde 
med at sikre, at alle vores administrative opgaver har fungeret, samt haft 
en finger med i og ikke mindst deltaget i alle vores arrangement. Kim har 
leveret et kæmpe stykke arbejde, som vi alle har nydt godt af, og som 
vi nu skal løfte i fælles flok, for at sikre, at alle vore medlemmer har en 
fantastik klub at spille bordtennis i.

Der skal lyde en stor tak, fra os alle til Kim og vi glæder os til at se ham 
som spillende medlem i de kommende sæsoner.

Kim Nielsen’s afgang som formand, medførte henover sommeren en 
ekstraordinær generalforsamling, dette for at finde en ny formand, og 
sikre den rette struktur fremover.

Dette medførte at Steen Jørgensen blev valgt som ny Formand, og 
Dan Augustinus som ny Næstformand, samt Claus Jensen blev valgt ind 
som Kasserer.

Trænere
Der er følgende ungdomstrænere i klubben; Thomas Lynge, Steen Jør-
gensen, Jakob Frederiksen, Henrik Stage Jensen, Povl Skov og Dan 
Augustinus. Der hænger en oversigt på væggen i tumle salen så i kan se 
hvilke trænere der er der på hvilke træningsdage. Alle trænere har del-
taget i DBTU’s Klubtræner K1 kursus og vi vil have samme forløb i vores 
træning, med masser af sjove og inspirerende øvelser.
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Sponsor for Bordtennis klubben
Vil du gerne eller kender du nogen som vil sponsorere spillertrøjer til Bordtennisklubben så tag fat i 
Steen Jørgensen via tlf. 3139 7092, joergensen.kok@email.dk eller Thomas Lynge på 2945 4000, tho-
maslynge@live.dk så sikrer vi at vores unge spillere er godt klædt på til de mange kampe og stævner 
i den kommende sæson.

HUSK! 
Bordtennisklubbens 
Facebook gruppe
Vi har en facebook gruppe ”Hornbæk 
Bordtennis klub” hvor klubben vil kom-
munikere omkring træning og arran-
gementer, er du medlem så husk at 
melde jer.
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 HAJ VVS ApS�

 Vi vil gerne give dig et tilbud på solceller�.�
Tlf: 49 22 37 16 - Din lokale�GVS� mester�

www.gvsmester.dk�
Hvis du har 150.000 kr. til investering kan du:�

1. Indsætte pengene på en højrentekonto 3%.�
Afkastet p.a. er 4.500 kr. før skat.�

2. Købe eget solcelleanlæg.�
Afkastet p.a. er op til 15.000 kr. SKATTEFRIT.�

Solceller er godt�
for både miljøet og�

din pengepung!�
(Tilbagebetalingstider på ned�

til 8 år.)�
• Kloakservice
• Slamsuger
• Spul og rens
• TV-inspektion
 

Kathøj Kloakservice
Kathøjvej 2 • 3080 Tikøb

Kathøj KloaKservice

49 75 86 50

SuperBrugsen Hornbæk
Sauntevej 1
3100 Hornbæk
Tlf.: 49 70 19 84

lidt ud over det sædvanlige

Untitled-1 1 20-11-2008 13:38:11

DØSSING & PARTNERE ved, at det kan være en svær balance-
gang at få styr på virksomhedens regnskab. Vi kan hjælpe dig,
hvis du har brug for sparring 
og rådgivning omkring din 
virksomheds økonomi. 

TELEFON 48 24 73 14   WWW.DOSSING.DK 

Kan du holde balancen?
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Direkte fra Spanien

• Ubehandlet Eg

• Egen import fra Bodega i Rioja

• Ekskl. hane (kan tilkøbes)

pr. stk: 1.399,-

Azabache Rødvin

•  Klassisk kraftig rødvin 
fra Rioja

• 0,75L /flaske

• Kasser á 12 flasker

pr. fl.:  4995

Azabache Hvidvin

•  Fin hvidvin fra Rioja

• 0,75L /flaske

• Kasser á 12 flasker

pr. fl.:  5995

Azabache Rødvin Crianza

•  Rødvin fra Rioja 
– med guldmedalje!

• 0,75L /flaske

• Kasser á 12 flasker

pr. fl.:  6995

Azabache Rosevin

•  Super Rose – lige til 
terrassen i solen!

• 0,75L /flaske

• Kasser á 12 flasker

pr. fl.:  5995

Vinen har vi da også:

Ægte vintønde

Mogens Kingo
Indehaver

Martin Vest
Indehaver

Peer B. Jensen
Salg og kørsel

Thomas G. Hansen    
Salg

Leif Jensen
Chauffør

w
w
w
.g
ra
fo
h
o
li
x.
d
k

På gensyn i din trælast!

hornbyg_idraetsblad_vin_140x210_dtp1.indd   1 18/05/12   10.16
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Hornbæk bådeklub
Formand
William Leedgaard
Tlf.: 49 70 49 45
Nordre Strandvej 325a
3100 Hornbæk
william@leedgaard.dk

Webmaster/sekretær
Julian Isherwood
40360129
Willemoesvej 17a
3100 Hornbæk
webmaster@hbklub.dk 

Kasserer
Bjarne Kring
tlf. 49700025
Rødtjørnevej 11
3100 Hornbæk
kring@privat.dk 

Klubhus & udlejning
Peter Leander
tlf 20 30 03 04
Søvænget 21
3100 Hornbæk
ple@nybolig.dk 

Hornbæk Bådeklub
Tlf.: 49 70 23 98
Havnevej 30
3100 Hornbæk
www.hbklub.dk 

Ungdomsafdeling for
Katamaran og FEVA’er
Henning Kjær
31656048
Søvej 6a
3100 Hornbæk
sejle@Info.dk 

Kølbåde
Stig Rahbek
49111650
Holmenevej 1b
Saunte
DKSRA@coloplast.com

Motorbåde
Tom Sørensen
49704766
Kystvej 9
3100 Hornbæk
tisorensen@hotmail.com 
3100 Hornbæk

BÅDEKLUBBENS  
KLUBKALENDER  
FOR EFTERÅRET
KLUBMESTERSKAB FOR KØLBÅDE
WEEKENDEN 22.-23. SEPTEMBER

KLUBMESTERSKAB JUNIORER 6. OKTOBER.

AFRIGGERFEST AFHOLDES DEN 27. OKTOBER KL. 19.00.

ORDINÆR GENERALFORSAMLING 
TORSDAG DEN 29. NOVEMBER KL. 19.30.

JULEFROKOST AFHOLDES DEN 8. DECEMBER KL. 13.00.

LØRDAGSFROKOSTER STARTER FRA 5. JANUAR 2013.
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Advokat 
Jeannette Eilertsen
Bettina Jill Kaysø
M Ø D E R E T F O R H Ø J E S T E R E T

A.R.Friis vej 9, 3100 Hornbæk
Tlf.: 48 79 66 11· Fax: 48 79 42 16 

Hjemmeside: www.advohelsinge.dk 
Email: je@advohelsinge.dk 

Møde efter aftale

Jeannette Eilertsen 
A.R. Friis vej 9, 3100 Hornbæk
Tlf.: 48 79 66 11 • Fax: 48 79 42 16
Email: je@advohelsinge.dk
Møde efter aftale

Tove Christensen (H)
Jeannette Eilertsen (H)

Bettina Jill Kaysø

Hjemmeside: www.advohelsinge.dk

HØJBJERG VVS
HAVNEVEJ 9
3100 HORNBÆK
 

Tlf:+45 4970 1888
     +45 2012 6188

E-mail: vvs@hoejbjerg.com         www.hoejbjerg.com

Uldahls
Begravelsesforretning
- overfor Hornbæk Kirke

Vi yder den bedste service hele døgnet

48 30 00 43
Kirkevej 7, 3100 Hornbæk
Ring venligst for aftale                                                                               

Anne Uldahl
Eksamineret bedemand

www.uldahl-begravelse.dk
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Fodbold
Formand
Kaj Flyger
Ndr.Strandvej 285 B, 
3140 Ålsgårde
Priv.: 49 76 39 37
Mobil:  29 23 47 51
E-mail: kflyger@csc.com
E-mail: flyger@pc.dk

Kasserer
Ejgild Larsen
Skovvænget 23
3100 Hornbæk
Mobil: 21 72 44 57
E-mail: ebl@bygningsarv.dk

Sekretær
Peter Clausen
Saturnvej 24
3100 Hornbæk
Mobil: 22 55 00 25
E-mail: peter.clausen@mail.tele.dk

Seniorformand
Lars Vindahl Andersen
Nordlandsvej 7
3000 Helsingør
Mobil: 31 50 10 01
E-mail: lars.vindahl@gmail.com

Ungdomsformand
Lars Vindahl Andersen
Nordlandsvej 7
3000 Helsingør
Mobil: 31 50 10 01
E-mail: lars.vindahl@gmail.com

Menigt medlem
Carsten Nielsen
Støberens Vænge 8
3100 Hornbæk
Mobil: 40 26 67 69
E-mail: carlo5b@tdcadsl.dk

Medlemsregistrering
Malene Rosenquist
Stolemagervej 2
3100 Hornbæk
Priv.: 49 70 43 08
Mobil: 23 96 18 36
E-mail: stolemagervej@stofanet.dk

Seniorformand i nyt job
Lars Vindahl Andersen – også kaldet Carlo – er en rigtig Hornbæk-
ker, og siden han var 6 år har spillet fodbold i Hornbæk IF. Allerede 
som 14-årig blev han træner for et ungdomshold, og da han var 
i begyndelsen af 20’erne blev han medlem af fodboldafdelingens 
sponsorudvalg. Og på det aktive plan fik han debut på 1.-holdet 
som 18-årig i serie 2. 

I en periode var Lars ikke så tæt tilknyttet Hornbæk, idet job i 
Sverige kaldte på hans ekspertise. Da Lars vendte hjem fra hin-
sidan, var det naturligt for ham at engagere sig i Hornbæk IF og 
fodboldafdelingen igen. Både som aktiv på diverse senior-hold og 
som bestyrelsesmedlem, hvor Lars nu har ansvaret for seniorerne 
i fodboldafdelingen. 

Det bliver til mange timer på Pedella Park – både på banen og 
i mødelokalet – og Lars har blandt andet været med til at sætte 
fokus på organisationen og optimeringen af rammerne omkring 
tilbuddet om at spille fodbold i Hornbæk. Men Lars har stor inte-
resse i klubben generelt, og har også børn, der dyrker gymnastik, 
mens han selv spiller badminton om vinteren. En vigtig ting lige 
nu er, at få et rigtigt godt klubhus i Hornbæk IF, og for Lars er det 
en naturlig ting at være med til at skabe idéer og rammer, så hele 
klubben får et tilbud som alle har glæde af. 

Lars Vindahl er fra 1. september startet som erhvervsrådgiver i 
Spar Nord i Helsingør. Banken er meget lokalt forankret og bl.a. 
aktiv som sponsor i flere lokale foreninger og hovedsponsor for 
FC Helsingør’s tophold i fodboldens 2. division øst. At engagere 
sig lokalt og muligheden for at rådgive virksomheder i lokalområ-
det har været væsentlige argumenter for Lars, da han besluttede 
sig for at sige ja til jobbet i Spar Nord. Efter 20 år i bankverdenen 
i Danmark og Sverige og de sidste 6 år som erhvervskonsulent 
inden for IT og virksomhedsrådgivning, har Lars en bred erfaring 
med erhvervsvirksomheder og deres fremtidige behov. 

Her ville en ANNONCE fra jer blive læst 

- KONTAKT 
Michael Sørensen på Tlf: 22 94 07 31



Hornbæk Idrætsforening  ·  September 2012  19

Fodbold

Førsteholdet godt fra start
Førsteholdets debut i sjællandsserien er forløbet 
over alt forventning.

Det første opgør udløste en 5-1 sejr i Haslev, så 
fulgte en 3-0 sejr på hjemmebane over Helsinge, 
inden FC Lejre med 4-0 på eget græs tilførte 
Hornbæk det første nederlag.

Sæsonens fjerde kamp, der blev spillet lige inden 
dette blad blev produceret, blev en dramatisk af-
fære, hvor gæsterne fra Lundtofte førte 2-0, inden 

Hornbæk vendte kampen i de sidste 20 minutter 
til sejr på 3-2.

Dermed er Hornbæk i skrivende stund placeret 
på en fantastisk fjerdeplads, men mange svære 
kampe venter forude. Ingen har været i tvivl om, 
at vores mandskab bliver kraftigt udfordret i denne 
højere række, men den flotte start kan ingen tage 
fra holdet. Godt gået drenge.

Billederne er fra Lundtoftekampen lørdag den 1. september.
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Fodbold

LÆKKER SPONSORTRØJE TIL U9-PIGERNE
Alle spillere i truppen har fået sponsoreret en 
super lækker sweatshirt med eget navn og HIF-
logo af DRACHMANN ADVOKATER ved Mette 
Clemmensen, der selv har sin datter Emilie på 
holdet.

Pigerne er mægtig glade og stolte over deres nye 
trøje, som de gerne bærer, når vi træner og ta-
ger på til stævner og ture. På holdets og piger-
nes vegne siger jeg TUSINDE TAK for den flotte 
sponsortrøje!

Truppen tæller aktuelt 20 piger fordelt på årgang 
2004-05 (U9-piger) og en begyndende kæde af 
årgang 2006-07 (U7-piger). Vi ser frem mod en 
mægtig sæson med adskillige tilbud om træning, 
kampe og stævner til alle! NYE PIGER ER MEGET 
VELKOMNE J! – Vi træner tirsdag kl. 17 - 18.30 

på 5-mandsbanerne ved Hornbæk Hallen. For 
nærmere info ring på mobil 60 72 99 94.

Per Gørtz, U9-pigetræner

U9-pigerne med sponsortrøje.

Pletskud fra forårsstævne i Måløv 2012.

Ny hjemmekamp lørdag den 6. oktober
På forespørgsel fra KFUM, 
Roskilde har fodboldafdelin-
gen indvilliget i at bytte hjem-

mebane i de to indbyrdes 
kampe i denne sæson. Det 
betyder, at de to hold spiller 

i Hornbæk lørdag den 6. ok-
tober kl. 14, mens opgøret i 
Roskilde afvikles i maj 2013.
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Fodbold

Hornbæk IF’s U13 drengehold har fået nyt spilletøj
Der er ca. 20 drenge der spiller og træner i årgang 
00, de stiller op i 2 rækker, 9. mands og 7. mands. 
Sidste sæson endte drengene på en flot 2. plads 
i 9-mandsrækken, og på en hæderlig 4. plads i 7 
mandsrækken. Forventningerne til næste sæson 
er at slutte mindst lige så godt, helst bedre!!
Mon ikke det nye flotte tøj er med til at sætte 
drengene endnu mere op til sejr?

Tak til alle sponsorerne: 
Vognmand Tonny Svendsen, Vognmand Benny 
Rasmussen & Søn, SHP Transport, Advokat An-
berg, Murermester L.L. Hinrichsen, Kloakmester 
& Entreprenør Rasmus Ebbe, Kloakmester og En-
treprenør NP Entreprise

DBU har her fra efterårssæso-
nen besluttet, at også pigehol-
dene - ligesom drengeholdene 
- skal spille i ‘rene’ årgange. Et 
resultat af den stadigt stigende 
interesse for pigefodbold, som 
vi heldigvis også kan mærke i 
Fremadnord. 

Hvor pigerne tidligere er ryk-
ket fra U11 til U13, har vi nu 
fået et nyt U12-hold med pi-
ger fra årgang 01. Med et nyt 
hold i klubben fik vi også brug 
for et nyt sæt spillertøj, som 
Super Brugsen Hornbæk har 
været så venlige at sponsere.

U12 takker for samarbejdet 
og håber på en Super sæ-
son i den svære U12-række, 
der allerede har budt på en 
række spændende kampe.

Vi har naturligvis også stadig 
et U11-hold, og vi har plads 
til flere spillere, så går du i 4. 
eller 5. klasse og har lyst til 
at prøve at spille fodbold, så 
mød op til træning eller giv 
vores trænere et ring.

Karsten 2365 5206
Niels 2892 0750

FREMADNORD U12 – NYT HOLD I NYT TØJ
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Fodbold

Shawn Engvej spillede kamp 
nummer 150
Den dramatiske hjemmekamp den 1. september 
mod Lundtofte som udløste en sejr på 3-2 var 
samtidig førsteholdskamp nummer 150 for Horn-
bæks lille energibombe på midtbanen Shawn 
Engvej. Ingen arbejder mere end Shawn i kam-
pene, og han har en fantastisk indstilling til sin 
fodbold. Et stort tillykke til Shawn, der blev hyldet 
inden kampen med gaver fra fodboldafdelingen 
og Fodboldens Venner. På billedet er han i aktion i 
sin jubilæumskamp. Foto: Susanne Prahl.

Kunststofbane i Hornbæk
Som de fleste allerede ved, er kommunens næ-
ste kunstbane i fuld sving med at blive etableret i 
Hornbæk, og det hele forløber planmæssigt. 

Træerne ved banerne er for længst fældet, en 
masse jord kørt væk, dræn er lagt i og underlaget 
er så godt som klart til at få græstæppet lagt på. 

I skrivende stund, arbejdes der lige nu på etab-
lering af lys, og i løbet af uge 37 påbegyndes 
udlægningen af græstæppet. En sådan proces 
tager en 3 ugers tid. Samtidig med dette sættes 
hegn omkring. 

Det overskydende jord fra banen er blevet an-
vendt til at etablere en mindre bane - kommende 
podeareal - ved siden af boldskuret/petanqueba-
nerne. Der vil blive sået græs her i løbet af uge 
36-37.

Det hele forventes klar i slutningen af oktober, 
og der vil selvfølgelig blive afholdt indvielse efter 
alle kunstens regler. Dato for dette kommer sna-
rest.

Den mindre bane - kommende podeareal
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Fodbold

A.R. Friisvej 3, 3100 Hornbæk 
blomsten@ilsejacobsen.dk

23 11 16 98

Lumberjacks
Hornbækvej 708, Abellund
3100 Hornbæk
e-mail: lumberjacks@get2net.dk
www.lumberjacks.dk

☺ Træfældning
☺ Flishugning
☺ Rodfræsning
☺ Nyplantning
☺ Brænde
☺ Hegnsopsætning

(Folde, dyre- & raftehegn)

Mobil: 2044 7133

Lumberjacks
Hornbækvej 708, Abellund
3100 Hornbæk
e-mail: lumberjacks@get2net.dk
www.lumberjacks.dk

☺ Træfældning
☺ Flishugning
☺ Rodfræsning
☺ Nyplantning
☺ Brænde
☺ Hegnsopsætning

(Folde, dyre- & raftehegn)

Mobil: 2044 7133

Lumberjacks
Hornbækvej 708, Abellund
3100 Hornbæk
e-mail: lumberjacks@get2net.dk
www.lumberjacks.dk

☺ Træfældning
☺ Flishugning
☺ Rodfræsning
☺ Nyplantning
☺ Brænde
☺ Hegnsopsætning

(Folde, dyre- & raftehegn)

Mobil: 2044 7133

Lumberjacks
v/Claus Meulengracht & Kristian Sandby
3100 Hornbæk
email: lumberjacks@mail.dk
www.lumberjacks

Her ville en ANNONCE fra jer blive læst 

- KONTAKT 
Michael Sørensen på Tlf: 22 94 07 31

WWW
Læs mere om os på:

drachmann-advokater.dk

DRACHMANN
ADVOKATER

AUT. BOBESTYRER

NORDHAVNSVEJ 1 · 3000 HELSINGØR
FAX 49 21 46 10 · TEL. 49 21 01 80
DA@DRACHMANN-ADVOKATER.DK
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Hornbæk ForeningsFitness
Formand
John Høholt Larsen
Nørregårdsvej 8B
3100 Hornbæk
Tlf. 4072 5220
e-mail: John.H.Larsen@DanBolig.dk
 
Kasserer
Henrik Olsen
Drejervej 17
3100 Hornbæk
Tlf. 2332 1475
E-mail: henrik@olsen-mail.dk
 
Dinna Arensbak
Hindbærvej 11
3100 Hornbæk
Tlf. 3023 2673
E-mail: dka@arensbak.com
 

Jørgen Dalbech
Søvænget 15
3100 Hornbæk
Tlf. 2323 3937
E-mail: Grummerne@mail.dk
 
Jesper Christensen
Stjernevej 9
3100 Hornbæk
Tlf. 2074 3888
E-mail: j.christ@privat.dk
 
Medlemsregistrering
Charlotte Høholt Larsen
Nørregårdsvej 8B
3100 Hornbæk
Tlf. 2333 3025
E-mail: charlotte.hoholt@sca.com

www.hornbaekforeningsfitness.dk

 

FLOT TILGANG  
AF MEDLEMMER  
TIL FORENINGSFITNESS
Efter en stille juli måned er interessen for at melde sig ind i forenings-
fitness igen stor, vi har siden den 1 august oplevet nye tilmeldinger 
stort set dagligt, og medlemsskaren vokser stille og roligt.

Vi har tilstræbt at vores instruktører er dagligt i centret fra kl. 9 til 
11, og så igen fra kl. 16 til 18, men det er naturligvis stadig muligt at 
aftale individuel instruktion udenfor disse tider.

Som nyt medlem starter man op med en time sammen med in-
struktøren, hvor der udarbejdes et individuelt træningsprogram, her-
efter træner man i ca. tre måneder, og programmet tilpasses så det 
niveau man er nået til.

Der uddannes også nye instruktører til indoor cycling, og det be-
tyder at vi meget snart kan tilbyde morgen hold her, således at man 
kan få sved på panden inden man starter på dagens gøremål.

Hvis du ønsker at tilmelde dig Hornbæk Foreningsfitness, kan du 
gøre det på hornbaekforeningsfitness.dk, ligesom alle informationer/
nyheder vil være at finde her.

John Høholt Larsen

NU OGSÅ ÅBEN
om SØNDAGEN

i Hornbæk
kl. 1000-1400

Ndr. Strandvej 348, 3100 Hornbæk, Tlf.: 49 70 02 56
Åbningstider:
Mandag-torsdag: kl. 9-17.30  Fredag: kl.  9-18
Lørdag:  kl. 9-14   Søndag: kl. 10-14
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Vælg 1 kugle i bæger eller vaffel

Havnekiosken Hornbæk Havn
Tlf. 49 70 03 54

Vælg 1 kugle i bæger eller vael

Havnekiosken Hornbæk Havn
Tlf. 49 70 03 54

Når først du 
har smagt en BEN & JERRY´S 

går turen til Hornbæk igen og igen
V el

Havnekiosken Hornbæk Havn

Når først du 
Y´S 

går tur

Tlf. 49 70 03 54

� � � � � � � � � �

Din motor er i orden, den starter hver gang–
Også når du har allermest brug for den.

Vi er eksperter i alt inden for sikkerhed og maskineri til søs, fra mindste fritidsbåd

� Salg
� Service
� Reparation og vedligeholdelse
� Reservedele og tilbehør

Vore servicevogne kommer
over hele Sjælland.

Vi forhandler og servicerer de fleste anerkendte motorer, kontakt os for et godt tilbud.
autoriseret forhandler af

Tel. 48300136 - info@brdrpetersen.dk
www.brdrpetersen.dk - Havnevej 19 – 3250 Gilleleje

til de større erhvervsfartøjer.

www.garant.nu

Shell

Hornbæk

Ndr. Strandvej 359

FINN VINDAHL ANDERSEN
VVS-ENTREPRISE A/S

www.fva-vvs.dk
email : fva@fva-vvs.dk

Hornbæk Stationsvej 11
3100 Hornbæk

49 70 06 24
Telefax 49 70 42 24

SIKKERHED FOR DEM

Totalløsninger med Entreprisestyring
Blikkenslagerarbejde - Centralvarme og Fjernvarmeanlæg

Gas - Oliefyr - Vand - Varme - Sanitet. Autoriseret gas- og vandmester
Autoriseret kloakmester
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Gedden
Formand 
Thomas Ratzlaff
thomas@ratzlaff.dk
tlf. 2339 2308
-Klubblad, miljø-kontakter mv.

Kasserer
Lone Kjeldsen
gedden3100@gmail.com
Tlf.  2336 5514
-Ansvar for økonomi  
/ indmeldelse

Jacob Thorman
jacobthorman@gmail.com
Tlf. 27292824
- Ansvar for arrangementer

Børge Nilsson
bni@esh.dk
Tlf: 23411574 / 49701134
-Ansvar for klubhus.

Christian Skands
gedden@christianskands.dk
Tlf. 22640801 
-Ansvar for hjemmeside.

MASSER AF STORE GRATIS ØRREDER  
LØRDAG DEN 29. SEPTEMBER

Kære medlemmer
SOM NOGET NYT har vi booket hele St. Rosenbusk put & take hele 
lørdagen den 29. september.

Der bliver sat 300 kg ørreder ud dagen før, samt naturligvis den almin-
delige bestand i søen, så der vil være masser af fisk at fange.

St. Rosenbusk er et godt og veldrevet sted, hvor der gennem årene er 
blevet fanget 1000-vis af store flotte ørreder i vægte mellem 1 og 9 kg.

GEDDEN INVITERER alle medlemmer til en hyggelig dag i smukke 
rammer, forhåbentlig med masser af hugvillige ørreder.

Søen åbner kl. 07 og lukker kl. 19.
Der kan fiskes hele dagen og søen er lukket for alle andre end med-

lemmer af Gedden.
Vi har betalt fiskekortet, så der er bare med at komme afsted og nyde 

dagen.

VED MIDDAGSTID tænder vi op i grillen og spiser medbragte pølser, 
som Gedden også står for.

MHT FISKERIET så er de klassiske put & take tricks også gældende i 
St. Rosenbusk.

Gennemløbsblink, spinnere, orm, samt div. bombardarigs er godt fan-
gende.

Du kommer bare når det 
passer ind, men fiskeriet vil 
formentlig være bedst fra 
morgenstunden.

Der er selvkørsel til ste-
det, men jeg vil gerne for-
søge at koordinere sam-
kørsel, så bilerne bliver 
fyldt op mod søen.

Søen ligger syd for 
Lynge, Uggeløse Skovvej 9, 
3450 Lynge.

Tilmelding til undertegnede 
på mail: thomas@ratzlaff.dk

Se evt. mere på 
www.put-and-take.dk

Formanden
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Som følge af et samarbejde mellem Nordea-fon-
den, Hornbæk Vandværk, Simon Jørgensen & 
Søn A/S og Gedden bliver der i løbet af septem-
ber renoveret og bygget flere broer ved søbred-
den.

Der bliver tale om helt nye udformninger til gavn 

for alle søens brugere, om man så er andefodrer, 
lystfisker eller bare nyder udsigten.

Mere om projektet i næste nummer samt i den 
lokale dagspresse.

Formanden

NYE BROER I HORNBÆK SØ
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Golf
Hornbæk Golfklub:
Bøtterupvej 2C
3100 Hornbæk
Tlf: 49 75 95 70
Fax: 49 75 95 71
E-mail:  
sekretariat@hornbaekgolf.dk

Administrative medarbejdere:
Susanne Vinter
sekretariat@hornbaekgolf.dk

Peter Anderskou
petera@hornbaekgolf.dk

Web-adresse:
www.hornbaekgolf.dk

Webmaster:
Christian Sørensen
Tlf: 51 60 76 08
christian@lappen38.dk

Restaurant:
   Café Ingolf
   Jan Nissen og Michael Hartvig
   Tlf.: 49 75 95 78
   Mobil: 40 17 91 79 

Shoppen:
Ulrik Marcher
Tlf: 49 75 95 72

Begynderudvalget 
Flemming Vindahl Andersen
Tlf: 49702648
suffle8@mail.dk

Byggeudvalget
Jørgen Grumstrup
Tlf: 49700220
jg@tegnestuenhornbaek.dk

Sponsorudvalget
Carsten Carstensen
Tlf: 20166809
bica@carstensen.mail.dk

I HORNBÆK

Golf

Hole-in-one – endnu engang

Endnu engang har en spiller i Hornbæk lavet en ’Hole-In-One’. Denne 
gang var det en af klubbens unge, lovende spillere Jens Peter Brix 
Westergaard, som under turneringen Hornbæk Open søndag den 22. 
juli præsterede det ultimative slag på hul 17.

Jens Peter har et HCP på 4,5 og på runden den 22. juli lavede han 
birdie på hul 15 og 16 og så en Hole-In-One på hul 17. Han sluttede 
anstændigt af på hul 18 med en par. I øvrigt blev Jens Peter blot nr. 5 i 
A-rækken! Det fortæller jo lidt om niveauet i den række.

2 af Hornbæk Golfklubs sponsorer, Nykredit Bank og Nyhavn Rejser, 
er sponsorer under turneringer på 
hul 17, så Jens Peter fik en pæn 
ekstra præmie ud over æren.

Et stort TILLYKKE til Jens Peter for 
den flotte bedrift.

 
En stolt Jens Peter Brix Westergaard
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Formand:
Jens Peter Nielsen

Tlf: 49 70 20 26/ 25 67 80 54
jens.peter.nielsen@privat.dk

Kasserer:
Torben Fritzbøger

Tlf. 40 30 73 14
tfr@dossing.dk

Baneudvalget:
Claus Meulengracht

Tlf. 20 44 71 33
claus-m@mail.dk

Turneringsudvalget:
Erik Neiiendam

Tlf: 40 95 55 46
en@mila.dk

Ungdomsudvalget:
Thomas Rulis: 

Tlf: 22 75 19 61 
thomas@rulis.dk

Månedsmatch med Gilleleje i Hornbæk
Søndag den 30. september skal Hornbæk og Gilleleje dyste om æren på 
Hornbæk Golfklubs bane. Turneringen er åben for alle spillere fra de 2 klub-
ber – dog med en HCP-begrænsning på 36,0

Turneringsfee er kr. 25,- for aldersgruppen op til 18 år og kr. 50,- for alders-
gruppen 19 år og derover. F-medlemmer skal derudover betale GreenFee 
på kr. 250,-

Der er Gunstart kl. 09.00 og man tilmelder sig på GolfBox senest 26. sep-
tember kl. 22.00.

Husk at melde dig til og vær med til at ’banke’ Gillelejerne! 

Erik Neiiendam
Turneringsleder
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Golf

Ny banerekord og 2 stk. 'Hole-In-One' 
under DGU Elite Tour  

på Hornbæk Golfklubs bane i weekenden 
18. – 19. august

Det blev en rigtig flot weekend i Hornbæk Golf-
klub som havde besøg af 66 af landets allerdyg-
tigste golfere i herrerækken.

Allerede under prøvespillene fredag slog Jacob 
Pingel Lauridsen bolden direkte i hul på Hul 14 – 
med sit 7-jern fra back-tee!!

Under de indledende runder lørdag kom Smø-
rums Victor Østerby meget overbevisende fra 
start. Han åbnede sin turnering på banens 11. hul 
og på rundens sidste 11 huller kom der syv bir-
dies på kortet. Han fulgte op med en 71’er (-1) på 
anden runde, så han var alene i spidsen i -7 inden 
søndagens finalerunde.

Jonas Thomsen fra Sorø brillerede dog med en 
Hole-in-one på hul 17 under sin 2’ runde lørdag.

Vinder og ny banerekord
Vinder af turneringen blev netop Victor Østerby 
i sammenlagt -6 slag foran Simon Christensen 
fra Frederikssund og Kevin Chen fra Værløse i 
-3 slag.
Victor satte i øvrigt ny banerekord i Hornbæk med 
en første runde på kun 66 slag. Se alle placerin-
gerne på følgende link: 

www.danskgolfunion.dk/turnering/turneringsliste  

Hornbæk spillerne ydede en stor indsats
Jonas Christensen blev den af de 4 deltagere 
fra Hornbæk Golfklub, som klarede sig bedst idet 
han lige akkurat klarede cuttet med en runde i 73 
slag og én i 77 slag. På finaledagen lykkedes dog 
ikke alt for Jonas, og han måtte konstatere en 
runde i 87 slag. Men flot alligevel.

Anton D. Nielsen klarede desværre ikke cuttet 
efter lørdagens 2 runder. På hul 3 under afvikling 
af 1’runde slog han i roughen og under søgning 
efter sin bold blev han stukket af en bi på ven-
stre hånd. Han gennemførte runden i 76 slag og 
brugte 75 slag i 2’runde – lige netop ikke nok til at 
komme videre til søndagens finale.

Sebastian Rulis gik de 2 indledende runder i hhv. 
82 og 78 og klarede derfor heller ikke cuttet på +6
Samme skæbne overgik Lucas Nygaard Chri-
stensen med 2 runder i hhv. 78 og 75 = 3 slag 
over cut-grænsen.

Carlsberg sørgede for at deltagerne fik noget at 
drikke i heden og SuperBrugsen i Hornbæk sør-
gede for en masse frugt til alle.

Turneringsudvalget og DGU's repræsentanter 
sikrede en rigtig god afvikling af den spændende 
turnering og Cafe INgolf fik stor ros af såvel spil-
lere som officials og tilskuere for god mad og 
drikke under stævnet.
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Victor Østerby  	  Simon Christensen   	 Jonas Thomsen     	 Jacob Pingel Lauridsen
Vinder af     	 og Kevin Chen	 Hole-in-One på 	 Hole-in-one på hul 14
turneringen    		  Hul 17                  	 under træning fredag

 

Samme skæbne overgik Lucas Nygaard Christensen med 2 runder i hhv. 78 

og 75 = 3 slag over cut-grænsen. 
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Victor Østerby driver ud på Hul 9 under finalerunden søndag middag.
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Golf

En ny puttemester er kåret i Hornbæk Golfklub

Efter et par års pause vendte klubmesterskaberne 
i putning tilbage i Hornbæk Golfklub lørdag d. 1. 
september. Initiativet blev taget af Café INgolf, der 
med støtte fra UM Golf og en række sponsorer, her 
i blandt de søde piger fra Vitamin Well, havde fået 
stablet mesterskabet på benene.

Og dem der var til stede kan bevidne, at det er 
et arrangement, der er kommet for at blive !

Arrangementet forløb under turneringsudvalgets 
kyndige ledelse, hvor Kenneth med vanlig autoritet 
og en streng løftet pegefinger styrede slagets gang 
benhårdt. Hele 37 spillere dukkede op på dagen 
og gik i gang med den meget udfordrende opsatte 
bane, som Per Kammer havde designet. Nogle 
kunne klare sig med én runde, mens andre måtte 
lægge yderligere 50 kr. til juniorarbejdet  for at få 
en ny chance. Men kl. 15.30 lukkede matchledel-
sen for de indledende runder, og så var det bare at 
håbe, at man var blandt de bedste 16, der skulle i 
gang med hulspillet. Lucas havde med en runde i 
32 slag vist niveauet og det viste sig ved sammen-
tællingen, at for at klare cuttet, skulle man have gået 
i 36 slag eller bedre.

Seedningen til hulspilsrunderne var således, at 
den bedste skulle møde den dårligste. Men med 

en difference på kun 4 slag på de 18 huller, var 
der vel ingen matcher, hvor vinderen var givet på 
forhånd. Lidt hårdt var det nok for Jens Peter at 
skulle møde sin mor Annegrete, men han viste in-
gen nåde og måtte leve med risikoen for at skulle 
gå hjem ☺. Hermed var de 16 reduceret til 8 og 
her var de unge spillere flot repræsenteret, men 
spørgsmålet var, om Lucas, Anton, Jens P, Se-
bastian og Christel var stærke nok til at modstå 
presset fra Frank (pro), Claus B og Per.

Mellem hver runde blev banen sat op på ny af Per, 
og alle var enige om, at det var både udfordrende 
og potentielt udslagsgivende baner, der blev sat. 
Den stigende spænding på banen bredte sig og ef-
terhånden blev både store, borde, mad og drikke 
flyttet ud på kanten af puttinggreenen, og der blev 
livligt både buh’et og klappet (mest det sidste) af de 
kæmpende. Der var kort sagt tale om en fantastisk 
hyggelig solskinseftermiddag i Hornbæk Golfklub.
Da de 8 var blevet reduceret til 4, var den sidste 
kvinde sorteret fra, så hermed en opfordring til jer 
piger – til næste år må I træne flittigt, så I kan give 
drengene kamp til stregen. Tilbage var erfaringen 
repræsenteret ved Per og Frank, der skulle møde 
hinanden og ungdommen ved Anton og Seba-
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Piet Petersen

Direktør,

Spar Nord Helsingør

 tættere på

Prøv en bank,
der leverer
Skift til os - uden gebyrer

stian, der også skulle møde hinanden. Efter et par 
spændende runder, havde Sebastian og Frank 
spillet sig i finalen, mens Anton og Per skulle spille 
om bronzen. Og nu skulle det spændende slag 
endeligt stå om retten til sin egen parkeringsplads.

Det blev en meget lige finale og med kun 4 huller 
tilbage var stillingen helt lige, men om det var al-
deren, sukkerbalancen eller noget andet der plud-
seligt spillede med vides ikke, men pludseligt var 
Sebastian 1 oppe – og den slap han ikke. Bronzen 
gik til Anton.

Et meget stort tillykke til Sebastian med klub-
mesterskabet, parkeringspladsen og retten til 
at færdes med rank ryg på puttegreenen i det 
næste år.

Efter matcherne startede noget næsten lige så 
spændende – præmieuddelingen. Kenneth havde 
hele dagen advaret spillerne mod at forlade klub-
ben før efter præmieuddelingen, for som han 
sagde, ”det er jo Jan, der bestemmer, hvem der 
skal have hvad !”. Og man kunne ved selvsyn hur-
tigt konstatere, at der var sammensat et overdå-
digt præmiebord med præmier til både mesteren, 
den dårligste runde og en hel masse ind i mellem.

Det var en meget tilfreds turneringsleder og en 
stor flok glade golfspillere, der hen ad kl. 19 kunne 
konstatere, at vi havde haft endnu en fantastisk 
dag i Hornbæk Golfklub. Tak til InGolf, UM Golf 
og alle de øvrige sponsorer der var med til arrang-
mentet.

En lille side historie: Det var jo lørdag og så er der 
jo Sandkassegolf for de helt små (4-7 årige). Vi 
havde denne gang besøg af en ny dreng, hvis for-
ældre ikke er medlemmer af klubben. Men efter at 
have oplevet stemningen omkring klubhuset, kom 
spørgsmålet hurtigt – Hvordan bliver man en del 
af det her ?

Vi har et herligt klubliv og den stemning og op-
bakning, der var lørdag eftermiddag på terrassen, 
er noget af det, der gør os til en fantastisk klub at 
være medlem af. Men vi skal huske både at passe 
på det, sætte pris på det og dyrke det.

Jens P.
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Bestyrelse:
Formand
Kirsten Grønlund
Tlf. 49 70 11 03
kirsten3100@hotmail.com

Kasserer
Ann Birthe Rasmussen
Tlf. 51 88 68 28
ann-b@mail.dk

Sekretær
Anne-Marie Jørgensen
Tlf. 49 70 28 48
mums1@stofanet.dk

Bestyrelsesmedlem  
og medlemsregistrering
Jette Hildebrandt Knudsen
Tlf. 49 70 93 20
jeje@post9.tele.dk

Bestyrelsesmedlem
Lajla Højbjerg
tlf. 20 99 75 69
lajla.hoejbjerg@gmail.com 

Bestyrelsesmedlem
Sofie Breengaard
Tlf. 49 75 85 48
sofiebreengard@hotmail.com

Bestyrelsesmedlem
Karin Hvid
Tlf. 49 70 24 15
kkhvid@yahoo.dk

Bestyrelsesmedlem
Conny Friis
Tlf. 22 11 29 55
conny-friis@hotmail.com

Gang og Løb
Hanne Gordon
tlf. 28 12 45 29
freddy.hanne@stofanet.dk

Gymnastik

– du kan stadig nå at tilmelde dig et hold
Velkommen til en ny og spændende gymnastiksæson i Hornbæk IF.

Den nye sæson er begyndt i uge 37, dvs. den første dag i sæsonen er 
mandag den 10. september 2012.

Der er godt gang i tilmeldingerne til de forskellige hold, og du kan sag-
tens nå at tilmelde dig et hold. Vi gør opmærksom på, at der opnås  
rabat på voksenholdene, hvis man tilmelder sig flere hold. Det første 
hold er altid til fuld pris og hvis du herudover tilmelder dig flere hold får 
du 50% rabat på de efterfølgende hold

Gå ind på vores hjemmeside www.hornbaekif.dk, klik på gym-
nastik og se både de nye og gammelkendte hold, som vi kan 
tilbyde i år.

Hvis I har spørgsmål i forbindelse med tilmelding kan I kontakte Jette 
Hildebrandt Knudsen, som er medlemsansvarlig, på tlf. 49 70 93 20.

Bestyrelsen

SÆSONSTART 2012/2013 
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Holdet hvor vi mikser styrketræning, rytmisk 
gymnastik og dans.
Starter mandag den 10. september kr. 19.30 
i Multisalen.

Marianne Skandov, instruktør

Billeder af gym funk holdet fra tidligere år.

GYM FUNK OG STYRKE
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Gymnastik

Mit navn er Emilie Kartman Gommesen, jeg er 
17 år, bor i Hornbæk, og går i 2.g på Esper-
gærde Gymnasium. 

For nogle år siden var jeg hjælpeinstruktør, i 2 
sæsoner, på Karsten Bo Badens hold Hardwork 
og et enkelt år på Piraterne. 

Min veninde, Mia Haagen Høyer, og jeg startede 
som 4-årige til dans hos Inger Sejer i Ålsgårde, 
men flyttede til Espergærde Dans, da der var 
brug for mere udfordring. Vi fandt hurtigt ud af 
at Hiphop og Disco var lige os, hvilket resulte-
rede i, at vi blev udtaget til turneringer som både 
gruppe og solodansere. 

I løbet af vores tid som turneringsdansere vandt 
vi DM i Hiphop, fik 2. og 3. Plads i Disco ved 
DM, og et par 1., 2. og 3. Pladser til SM i både 
Hiphop og Disco, yderligere var vi med  til udta-
gelserne til EM og VM.

Med alle placeringerne fulgte min. 4 timers træ-
ning om ugen og, vi følte ikke længere, at vi 
havde tid til så meget andet. Derfor stoppede vi 
efter 9 gode år med dansen.

Nogle år efter kontaktede Mia mig for at høre, 
om jeg havde lyst til at overtage Allround-holdet 
sammen med hende, hvilket jeg ikke kunne af-
slå, da vi begge havde snakket om, at vi sav-
nede dansen. 

I løbet af sommeren sidste år tog vi nogle kurser 
og vi blev instruktører på Allround-holdet. 
I år blev Mia og jeg spurgt, om vi havde lyst til 
at starte et nyt dansehold op, for en lidt yngre 
gruppe.

Dette hold er kommet til at hedde “Dance N’ 
Beats” og, er for drenge og piger fra 4. til 7. 
Klasse, hver mandag i multisalen.  

Vi fik en super sæson med masser af dans og 
grin, på Allround-holdet, som er for ikke-øvede 
piger i alderen 14-18 år. Og vi håber på, at vi går 
en lige så god sæson i møde med endnu flere 
glade piger og drenge. 

Hanne Gordon

PORTRÆT 
AF EN INSTRUKTØR
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PORTRÆT 
AF EN INSTRUKTØR
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Gymnastik

Fra Gang og Løbs tur  
til Sofiero 11. juni 2012  
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StainlessCONVEYOR Aps
alt i rustfrit

JENS SCHULTZ
Engholmvej 1 •DK-3100 Hornbæk  

Tlf. +45 49 70 05 90 • Fax. +45 49 70 05 96 • E-mail: st.con@get2net.dk

Dansk/fransk a la carte
Selskaber op til 50 personer

Mad ud af huset

Bordbestilling

4970 0479

www.hansenscafe.dk
Havnevej 19 · 3100 Hornbæk

Her ville en 
ANNONCE 
fra jer blive læst  

- KONTAKT 
Michael Sørensen på 

Tlf: 22 94 07 31

Margit Fritzbøger

A. R. Friisvej 2 · 3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 01 98

Salon Musette
home søger boliger til salg

Vi søger altid nye boliger til salg. Vi hjælper dig godt 
igennem dit bolig salg og præsenterer dig for alle 
vores gode produkter. Kontakt home Hornbæk hvis 
du vil sælge. Ring eller send en mail.

home Hornbæk 4970 1312 / 150@home.dk
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Mødested:
Badetrappen 
på ydersiden
af østre mole

Formand 
Aase Kjær
Ndr. Strandvej 355, 2
3100 Hornbæk
Tlf.49701635/40487159
aase.kjaer@hotmail.dk

Næstformand
Mette Bjørn
Søvænget 13
3100 Hornbæk
Tlf.49700847
mette.bjorn@yahoo.dk

Sekretær
Kirsten Storminger
Vestre Stejlebakke 1
3100 Hornbæk
Tlf.49700215/61700215
kpstorminger@mail.tele.dk

Kasserer
Jonna Fritzen
Willemoesvej 11
3100 Hornbæk
Tlf.28904284
jonnafritzen@stofanet.dk

Bestyrelsesmedlem
Helene Knudsen
Kirkevej 1
3100 Hornbæk
Tlf.45664707/40209307
helene.knudsen@mail.dk

Suppleant
Lis Svenning Hansen
Ellevænget 2
3100 Hornbæk
Tlf.49702660
lis.svenning@gmail.com

Web-adresse:
www.hornbaek-vinterbadelaug.dk

Hornbæk Vinterbadelaug

 Sæsonstart lørdag d.6. oktober 2012

 Efterårssæsonens aktiviteter

Så starter sæsonen for vinterbadning igen. Lørdag d.6.oktober mødes vi 
kl.9.00 ved badetrappen på Østre Mole, hvorfra vi bader. Herefter går vi til 
Bådeklubbens lokaler, hvor der vil blive serveret morgenmad og en ”lille” en. 
Alle medlemmer er velkomne – lige så potentielle kommende vinterbadere.

28.09.12 – kl.20.00 – Fuldmånebadning i forbindelse med Kulturnatten
06.10.12 – kl.09.00 – Sæsonstart
28.10.12 – kl.09.00 – Søndagsmorgenmadsbadning
29.10.12 – kl.20.00 – Fuldmånebadning 
25.11.12 – kl.09.00 – Søndagsmorgenmadsbadning
28.11.12 – kl.20.00 – Fuldmånebadning
28.12.12 – kl.20.00 – Fuldmånebadning
30.12.12 – kl.09.00 – Søndagsmorgenmadsbadning 

2013
Nytårskuren finder sted 
d.6. januar 2013 kl.14.00
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KULTURNATTEN 
28. september 2012 

Fuldmånebadning
Hornbæk Vinterbadelaug delta-
ger i Kulturnatten i Hornbæk. Vi 
vil gerne invitere potentielle vin-
terbadere og andre interesserede 
til fuldmånebadning kl.20.00 ved 
badetrappen på Østre Mole på 
Hornbæk Havn. Her vil badelau-
get være vært med en ”lille” en.
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Håndbold
Formand 
Karina Nikolajsen
Hornebyvej 58 D
3100 Hornbæk
Tlf. 23802106
Mail: karina-n@mail.dk

Næstformand 
Trine Bay
Havreholmvej 9
3100 Hornbæk
Tlf. 51537076
Mail:trba44@gmail.com

Kasserer 
Karina Kok Nielsen
Sauntevænget 18
3100 Hornbæk 
Tlf: 49213232
Mail:karina@fva-vvs.dk

Bestyrelsesmedlem
Anne Have
Løvvænget 18 A
3100 Hornbæk
Tlf: 48481720
Mail: have@vithus.dk

Bestyrelsesmedlem
Carsten Hayn
A.R.Friisvej 4 B
3100 Hornbæk
Tlf: 20246288
Mail: ch@digipos.dk

Sekretær
Anne Rauer
Kobbersmedvej 7
3100 Hornbæk
Tlf: 40317036
Mail:rauerfamily@email.dk

Sponsoransvarlig
Susanne Holst
Holmevænget 2 D
3100 Hornbæk 
Tlf: 49701508
Mail:spah@mail.dk

Suppleant
Trine Søgaard
 
Klubblad
Knirke Holm

Formand 
Karina Nikolajsen
Hornebyvej 58 D
3100 Hornbæk
Tlf. 23802106
Mail: karina-n@mail.dk

Næstformand 
Trine Bay
Havreholmvej 9
3100 Hornbæk
Tlf. 51537076
Mail:trba44@gmail.com

Kasserer 
Karina Kok Nielsen
Sauntevænget 18
3100 Hornbæk 
Tlf: 49213232
Mail:karina@fva-vvs.dk

Bestyrelsesmedlem
Anne Have
Løvvænget 18 A
3100 Hornbæk
Tlf: 48481720
Mail: have@vithus.dk

Bestyrelsesmedlem
Carsten Hayn
A.R.Friisvej 4 B
3100 Hornbæk
Tlf: 20246288
Mail: ch@digipos.dk

Sekretær
Anne Rauer
Kobbersmedvej 7
3100 Hornbæk
Tlf: 40317036
Mail:rauerfamily@email.dk

Sponsoransvarlig
Susanne Holst
Holmevænget 2 D
3100 Hornbæk 
Tlf: 49701508
Mail:spah@mail.dk

Suppleant
Trine Søgaard
 
Klubblad
Knirke Holm

Håndboldkaravanen til Hornbæk
Torsdag d 30. August lagde DHF's Håndbolkaravane vejen forbi Horn-
bæk Hallen. 
Alle skolens 2. og 3. Klasser var inviteret med til karavanen som er et 
initiativ for at flere til spille håndbold. Der var masser af fede altiviteter og 
både børn og skolelærerne fik en super dag med masse af inspiration til 
at spille håndbold i skolen. 
Vi håber naturligvis også på at mange af børnene får lyst til at spille i 
klubben.
Hvis i vil se video og billeder fra dagen kan i det på vores
Facebook side  og på youtube (3100haandbold).

Trine Bay

Så har HORNBÆK igen et ungdomshold  
i 2. division
U-18 pigerne spillede kvalifikation den 1. september og var så overbevi-
sende at der aldrig var tvivl om hvem der skulle vinde, men blot om hvor 
meget der skulle vindes med.
Første kamp var mod Bjæverskov, her vandt pigerne med 34 – 15, en 
time efter skulle man så møde Dalby og blev det 37 – 11. 
Ingen slinger i valsen hos de dygtige piger, der har brugt de sidste 3 uger 
på at træne til disse kampe og deltaget i Elite træningsstævne i Jyllinge.
U-18 pigerne takker HIFs ungdomsfond og Fodboldens Venner for til-
skud til dette stævne.
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Håndboldens dag  - en stor succes
Håndboldafdelingen er i gang med at implemen-
tere en ny strategi, hvor vi satser på ungdommen. 
Som et led i denne har bestyrelsen igangsat et 
helt nyt initiativ "Håndboldens dag". Små 40 spil-
lere i alderen 6-14 år var mødt op lørdag d1/9 kl 
10.00 og dagen startede med masser af motori-
ske lege og herefter en fortjent frokost. Så skulle 
der spilles om de åbne Hornbækske mesterska-
ber, og der blev spillet alle mod alle - i hold delt 

op på tværs af alder og køn. Hold fem endte med 
at tage mesterskabet og fik fortjent sodavand og 
t-shirt. Dagen sluttede med street-håndbold og 
andre sjove aktiviteter leveret af DGI. 
Alle børn var meget glade og trætte, da de tjek-
kede ud kl 17.00 efter lang og dejlig dag i hallen. 
Vi glæder os til at se alle igen næste år!

Trine Bay

Hold 5- vinderholdet Håndboldens dag Samtlige deltagere Håndboldens Dag ☺
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Håndbold

Kval-kamp U14 piger

Trofaste tilskuer

2 september  var der Kval-stævne i Hallen til 1. 
div . 
Der var virkelig stor forskel på kval – holdene, hvil-
ket gjorde at vores piger røg ud i 2 meget svære 

kampe og tabte da også begge meget stort ! Det 
gør at pigerne denne sæson spiller 2 div.  Pigerne  
er 1. års U14 spillere så det bliver spændende at 
følge dem , den  kommende sæson ☺
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Krocket
Formand:
Kirsten Bjarnholt
Søhusvej 28
3100 Hornbæk
Tlf.: 43 99 77 17
Mobil: 40 50 75 10
E-mail:  
hornbaekkrocket@mail.dk
 
Næstformand:
Leif Nielsen
Karetmagervej 61
3100 Hornbæk
Tlf.: 82 43 77 63
Mobil: 41 83 17 29
E-mail: 
mona.nielsen@stofanet.dk       

Kasserer:
Allan Finne-Larsson
Købkesvej 3
3000 Helsingør
Mobil: 31 25 57 18
E-mail: finne@finne-larsson.dk

Sekretær:
Peter Bjarnholt
Søhusvej 28
3100 Hornbæk
Tlf.: 43 99 77 17
Mobil: 20 91 91 91
E-mail:  
hornbaekkrocket@mail.dk

Bestyrelsesmedlem:
Inger Kristensen
Vagtelvej 5
3120 Dronningmølle
Tlf.: 49 71 72 95
Mobil: 51 51 83 14
E-mail:  vagtelvej@dbmail.dk

Den 23. august fik vi besøg af 
krocket venner fra Sjælland
Vi havde besøg af 18 gæster, og vi startede morgenen med en god 
kop kaffe og en lille ”én”. Vi gik på banerne kl. 10:00 i godt vejr.

Kl. 12:00 holdt vi frokostpause, hvor deltagerne indtog medbragt 
mad og drikke. Efter frokosten fortsatte spillet til ca. 15:00.

Billederne er ikke fra vores hverdagstræf, men fra vores makker- 
stævne, som vi afholdt 12. juli i år i regn og torden!

 

 

HORNBÆK KROCKET
inviterede til

Krocket

HVERDAGSTRÆF

Ivrig tilskuer. Makkerstævne i Hornbæk.
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HORNBÆK KROCKET
inviterede til
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kBestil en VARMEPUMPE  

Skru ned for el-regningen

Viden er god 
medicin

– spørg på 
apoteket

Sauntevej 2 · 3100 Hornbæk · 49 70 00 62

Espergærde
49 13 20 74

Helsingør
49 21 07 95

www.glarmester-jensen.dk
WEEkEnd vagt  20 13 20 74

• Hovedentreprenør

• Tilbygninger / ombygninger

• Udskiftning af vinduer

• Snedkeropgaver

• Renovering

49 13 96 22
simon-joergensen@mail.dk
Agernvej 7, 3490 Kvistgård

Simon Jørgensen & Søn A/S
Tømrer- og snedkerfirma

49 13 96 22
Agernvej 7 · 3490 Kvistgård 
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Formand
Kirsten Madsen
Tlf. 23 62 45 18
E-mail: frumadsen@frumadsen.dk

Kasserer
Irene Serup
Tlf. 49 70 30 26
E-mail: seruph@mail.tele.dk

Bestyrelsesmedlem
Gitte Pedersen
Tlf. 49 70 15 90
E-mail: gehelmer@post.tele.dk

Suppleant
Lasse Christensen
Tlf: 49 70 12 12
E-mail: ikm@tdc.dk

Bestyrelsesmedlem
Morten Klausen
Tlf: 30 31 47 92
E-mail: hagenklausen@gmail.com

Bestyrelsesmedlem
Steffen Koppel
Tlf: 40 68 19 02
E-mail: selvstaendigetravel@
business.tele.dk

Petanque

RØDVINSTURNERING
Stillingen er uændret fra den 20.07.2012:

15 p. Rasmus Korsholm
12 p. Joe Johnston
12 p. Morten Klausen
11 p. Frank Christiansen
11 p. Jeanne Simonsen
10 p. Bob Emmonds
  9 p. Ingrid Korsholm
  8 p. Kirsten Madsen
  7 p. Jane Emmonds
  6 p. Henning Serup
  6 p. Inger Skaarup
  6 p. Lasse Christensen
  6 p. Mona Jørgensen
  6 p. Niels Serup
  
I de første 6 omgange af turneringen har i alt 48 spillere del-
taget.
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SENIORPETANQUE
TOP-10 STILLINGEN PR. 29.8.2012:

170 p. Jeanne Simonsen
169 p. Inger Skaarup
130 p. Bob Emmonds
129 p. Anni Poulsen
119 p. Jane Emmonds
114 p. Niels Serup
106 p. Knud Kudsk
106 p. Lis Frederiksen
104 p. Mona Jørgensen
  98 p. Jytte Jensen

KOMMENDE ARRANGEMENTER:

15. september 09.30 
Klubmesterskab i triple, tilmelding senest 
den 13. september

DE GJORDE DET 
IGEN!
Den 18. august blev der spillet 
om klubmesterskabet i double. 
11 hold var tilmeldt, og sidste 
års vindere, Lasse og Rasmus, 
gjorde det igen. TILLYKKE. 
På andenpladsen kom Runa 
Brokær og Frank Christiansen 
og tredjepladsen tilfaldt Kirsten 
Madsen og Mads Rasmussen.

Klubmesterskabet blev behørigt fejret med champagne.

STOR SUCCES FOR HORNBÆK OPEN
Solen skinnede fra en skyfri himmel og Danneborg vajede over de nyfriserede petanquebaner, da der 
den 4. august blev afholdt Hornbæk Open. 96 forventningsfulde spillere var mødt op og de leverede 
alle nogle spændende og velspillede kampe. Vindere af A-cuppen blev Merete og Christian Andersen-
Nielsen fra Hedebo. Bedste Hornbæk hold blev Joe Johnston og Jens Frederiksen, som kom ind på 
en flot 3. plads. Læs mere om dagen og se billeder på vores hjemmeside.
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Tennis
Hornbæk Tennis
Klubhuset
Sauntevej 80
49 70 21 04
www.hornbaektennis.dk

Formand
Lis Svenning Hansen 
Ellevænget 2 
3100 Hornbæk 
40 40 59 57 
formand@hornbaektennis.dk

Kasserer og  
medlemsregistrering
Tine Bottelet 
Borsholmvænget 16 
3100 Hornbæk 
60 70 97 06 
medlem@hornbaektennis.dk

Bestyrelsesmedlem
Per H. O. Larsen 
Månevej 9 
3100 Hornbæk 
26 28 60 88 
per@hornbaektennis.dk

Bestyrelsesmedlem
Janne Theilgaard 
Hegnet 9, Horserød 
3000 Helsingør 
60 63 41 48 
janne@hornbaektennis.dk

Bestyrelsesmedlem
Margit Fritzbøger 
Holmevænget 13A 
3100 Hornbæk 
49 70 01 83
margit@hornbaektennis.dk

Bestyrelsesmedlem
Birgitte Park 
Edelvej 11 
3100 Hornbæk 
21 65 45 72 
birgitte@hornbaektennis.dk

Bestyrelsessuppleant
Randi Michaelsen 
Borsholmvænget 10 
3100 Hornbæk 
24 24 81 87 
randi@hornbaektennis.dk

Bestyrelsessuppleant
Hans Christensen
Ndr. Strandvej 367
3100 Hornbæk 
51 32 76 44 
hans@hornbaektennis.dk

AFHOLDTE AKTIVITETER

Good Old Tennis / Frokostturnering  
torsdag, den 26. juli
Good Old Tennis har i mange år været et åndehul for den modne genera-
tion af tennisspillere. To timers hyggetennis – vel indtil i år kun med mænd. 
Men nu er der også piger, der har fået lyst til at være med, og det er rigtig 
hyggeligt. Først i juli talte vi om at etablere en hyggeturnering i juli måned, 
og det blev torsdag, den 26. juli. Hyggeturneringen blev til en frokosttur-
nering, hvor alle spillede mod og med hinanden. 25 minutter varede hvert 
sæt. Der var fint fremmøde – alle 4 baner blev anvendt. Louise og Lars 
havde påtaget sig det kulinariske, der bestod af 2 slags sild, fiskefiletter 
fra Adelaide, flæskesteg fra Kenneth i Brugsen og til sidst et flot ostebord. 
Dertil øl fra Havnekiosken og snaps. Det skal nævnes, at der var mange 
hyggelige kampe – ikke mindst fordi mange ikke havde prøvet at spille 
mod og med hinanden før. Der var således ”nye” stilarter, der mødte andre 
”nye” stilarter!
Efter sild og fiskefiletter blev resultatet af turneringen kundgjort.
Klubbens ”næstnestor” Charles Nielsen på 84 år (Henning er den ældste) 
blev meget fortjent vinder med 22 point fulgt af Jan og Jesper med hver 
20 point på henholdsvis 2. og 3. pladsen.
Rigtig mange tak for en dejlig dag

Claes

Venskabskamp mod Gilleleje
Søndag, den 26. august var det Hornbæks tur til at være vært ved ven-
skabskampen mod Gilleleje. Vi startede med en let morgenmad, hvor 
alle fik hilst på hinanden og hyggesnakket lidt, inden kampene gik i 
gang. Der var i alt 32 spillere, 16 fra hver klub. Hornbæk stillede op 
med mange stærke spillere, og med en pointstilling på 31 – 29 i Gille-
lejes favør kunne alle gå tilfredse og sultne til bords til lækkerier velvilligt 
fremtryllet af  Per Slagter. Alle var enige om, at venskabskampene mod 
Gilleleje er en tradition, der er kommet for at blive! Det skal lige indsky-
des, at vejrudsigten for dagen var meget truende – endda med fare for 
skybrud! Vi holdt alle fingre og tæer krydsede, og det hjalp! Skybruddet 
kom ganske vist, men først da den sidste kamp var spillet, og alle havde 
sat sig til bords i ly under klubbens halvtag. 
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Høstfestturnering
Søndag, den 12. august afholdt vi Høstfestturnering. 
20 spillere havde tilmeldt sig til arrangementet, der 
startede med et dejligt morgenbord, og så blev der 
spillet tennis! Vejret var i den grad med os. Solen strå-
lede, og humøret var højt. Da vi var mange, måtte vi 
skiftes til at ”sidde over”, en velkommen pause i som-
mervarmen, der blev brugt til at hyggesnakke og nyde 
lidt af den friske frugt, der var sat frem. Spilleplanen, 
der var tilfældigt sammensat, gav mulighed for, at 
mange spillere, som ikke havde mødt hinanden før, 
og således ikke kendte hinandens ”spillestil” og ”uno-
der” nu fik lejlighed til at spille sammen, både med og 
mod hinanden.
Alle fik spillet 4 kampe, a 20 minutters varighed. Og 
så var der frokost! Alt det kulinariske, lige fra morgen-
bordet til frokosten, havde Annette taget sig af. Og 
hvor smagte det dejligt. Der skal lyde en varm tak til 
Annette for hendes hjælp, hvor blev vi forkælede. Fro-
kosten sluttede med en dessert, en dejlig kage, som 
Nina havde bagt, også en varm tak til Nina.
Turneringen blev vundet af Lone B. og Anders  (en 
delt førsteplads), 2. præmien (også delt) gik til Susan-
neog Johannes, og 3. præmien til Christian Fritzen, 
som galant overlod sin præmie til Annette som tak for 
hendes dejlige frokost. Tak til arrangørerne, Annette 
og Per!

Allersidste chance for at bytte din ruko-nøgle til ten-
nisanlægget er ved at nærme sig. Hornbæk Tennis har 
udskiftet alle låse til nyt låsesystem, hvilket bevirker, at 

de gamle ruko-nøgler ikke længere virker. Nu er det 
kun elektroniske nøglebrikker, der giver adgang til 
anlæg og klubhus. Efter sæsonslut i år bliver de 
gamle ruko-nøgler ikke længere taget retur, så hvis 
du stadig har en nøgle liggende, så skynd dig at 
kontakte klubbens kasserer,  Tine Bottelet, og af-

tal et tidspunkt for ombytning eller indløsning af dit 
depositum.

NØGLEBYTTE
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X

Tennis

Tenniscamp for voksne
et træningstilbud til alle seniorer/motionister der har lyst til en tennisind-
sprøjtning.
Lørdag, d. 22. september fra kl. 9.30 – 15.00 gæster Tenniscamp os 
her i Hornbæk til en en intens en-dags camp, hvor deltagerne får mulig-
hed for at få rettet deres slag og få gode råd med på vejen.
Pris: kr. 600,- pr. deltager

Prisen inkluderer, ud over træning, morgenbrød/kaffe eller te, en frokost-
bolle samt en vand/øl i pausen. 
Træningen vil have fokus på slagteknik, hvor slagene  vil blive optaget på 
en video, som man kan få tilsendt, hvis man ønsker det. Dette tilbud er 
med i prisen.
Tilmelding sker til ml@tenniscamp.dk, eller ved at ringe til Mikael Lytzen 
på tlf. 2619 2702.
Betaling foregår på dagen kontant til Tenniscamp, som dog forbeholder 
sig retten til, at afbud skal ske senest onsdag, d. 19.september af hen-
syn til indkøb osv.
Ser frem til en hyggelig dag på banerne.

KOMMENDE AKTIVITETER

sæt i kalenderen

Afrigning
Sæt allerede ny kryds i kalenderen ud for søndag, den 21. oktober, 
hvor det er tid til at ”rigge af” og gøre banerne klar til at modstå vinterens 
strabadser. Alle er velkomne til at give en hånd med. Mere herom senere 
på hjemmesiden og ved opslag i klubhuset.
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Barnkob
Registreret Revisionsanpartsselskab
Sennepsbakken 15 · 3100 Hornbæk
Tlf. 70 20 58 29
www.revisorbarnkob.dk

• Service
• Fjernvarme

JAN BORG
VVS INSTALLATØR

• Naturgas
• Badeværelser

Firma 20 13 08 92
Privat 49 70 08 92
Fax 49 70 29 94

Havnevej 6 • 3100 Hornbæk
Telefon 4970 0175
www.hbk-el.dk

INDUSTRI • ELINSTALLATION • ANTENNE • PARABOL • RÅDGIVNING • SIKKERHED • IT

stengade 48 · 3000 helsingør · tlf. 4920 3022  
www.bbshoeshop.dk · bbshoeshop@gmail.com

BB Shoe Shop – passion for footwear 
Til dig, der elsker sko. Vi har dem i alle afskygninger: Til hverdag. 
Til fest. Til arbejdsbrug. Til fint brug. Til bonede gulve. Til danse-
gulve. Til alvor. Til sjov. Til regnvejr. Til solskin. Til dårligt humør. 
Til godt humør. Fordi der findes sko til enhver lejlighed. Og fordi 
vi elsker sko ...

passion for footwear
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Hornbæk
Skytteforening

14. Skyttekreds Hornbæk

Formand
Nicolaj Westergaard
Stjernevej 17
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 12 57

Næstformand
Jørgen Ahrendt-Jensen	
Hornbækvej 992
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 10 64

Kasserer
Karen Ahrendt-Jensen
Hornbækvej 992
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 10 64 

Sekretær
Kirsten Jørgensen
Sommervej 21
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 11 32
kirsten-vagn@mail.dk

Bestyrelsesmedlem
Chr. Andersen
Mælkevejen 3 
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 30 85

Bestyrelsesmedlem
Jens Schultz
Toftemosevej 17
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 28 31

Bestyrelsesmedlem – 
pistolafdeling
Henrik Gosch
Rørsangervej 92
3080 Tikøb
tlf. 25 34 08 60

Hornbæk skytteforening
Formand 

Olav Berntsen

Tlf. 49 70 48 74

E-mail: danfo@email.dk

Næstformand

Ann Christin Mahrt

Tlf. 20 25 60 69

E-mail:ann_christin_mahrt@

hotmail.com

Sekretær

Annette Mygind 

Tlf. 39 90 40 52

E-mail: 

annette.mygind@mail.dk 

Kasserer 

Per Thordal

Tlf. 49 26 22 60

E-mail: 

brittogper@mail.dk 

Best.medlem	

Aase Kjær

Tlf. 49 70 16 35

E-mail: 

aasekjaer@hotmail.dk

Best.medlem

Jytte Madsen

Tlf. 49 70 34 90

E-mail: jyttem@mail.dk

Suppleant

Bo Nue

Tlf. 49 70 09 60

E-mail: 

nuehornbaek@mail.dk

Turistinformation:
Lisbeth Jensen 
Tlf. 49281700/
49281702/48798675
E-mail: 
lje68@helsbib.dk

Turistforeningen
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Næstformand
Ellen Jørgensen
Tlf: 49 70 14 76
Skovvej 2
3100 Hornbæk

Kasserer
Michael Kørner
Tlf: 49 70 10 82
Løvvænget 18 B
3100 Hornbæk

Sekretær
Thomas Jørgensen
Tlf: 49 70 01 57
Holmegårdsvej 21
3100 Hornbæk

Best. Medlem
Lone Bruun
Tlf: 24 63 43 41
Sauntervej 111
3100 Hornbæk

Best. Medlem
Henning Andersen
Tlf: 49 70 24 74
Hornebyvej 59
3100 Hornbæk

Ungdomsafdeling
Best. Medlem
Peter Storminger
Tlf: 49 70 02 15
Vestre Stejlebakke 1
3100 Hornbæk
www.4xf.dk

4 F

Formand
Steen Jacobsen
Tlf.: 49 70 15 97
Månevej 13B
3100 Hornbæk

Næstformand
Anette Vilsen
Tlf.: 49 70 98 01

Kasserer
Pia KnakJacobsen
Tlf.: 49 70 15 97

Sekretær
Linda Lerche

Festformand
Hans Bæk
49 70 41 17

Formand
Jacob Scheel
Tlf. 40 91 99 58
E-mail:  
scheel_@hotmail.com

Kasserer
Lars Hermansen
Tlf. 28 69 75 80
E-mail: 
larshermansen9999@
hotmail.com

Bestyrelsesmedlemmer
Lene Johansson
Tlf. 49 71 10 22
E-mail: 
Lene.Johansson@mail.dk

Ida Kongsgaard Mathiesen
Tlf. 49 75 00 65
E-mail: 
idakongsgaard@mail.dk

Annette Hansen
Tlf. 49 70 18 84
E-mail: ah@falkgeo.dk

Hornbæk Scenen

Bridge

Formand: 
Jens Hannesson
Mobil 21424346
 
Næstformand: 
Lars Børgesen  
 
Kasser: 
Tina Kolding Børgesen 

Sekretær: 
Lene Børgesen Larsen
 
Revisor: 
Henrik Timmner

Karate

Fodboldens Venner
Stig Petersen
Drejervej 15
3100 Hornbæk
Mobil. 4025 5864

Gitte Pedersen
Hornebyvej 40
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 1590
Mobil. 5155 3702

Ulrich Hjorth-Moritzsen
Klokkestøbervej 8
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 1703

Jørgen Olsen
Ellekildehavevej 41
3140  Ålsgårde
Tlf. 2525 5626

Lone Jacobsen
Stjernevej 30
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 0160

Jens Bertram
Solvej 23
3100 Hornbæk
Mobil 25217706
bossen@bertrams.dk

John Sørensen
Toftemosevej 7 A
3100 Hornbæk
Mobil: 2531 1383

Connie Bogattke
Videvænget 1
3100 Hornbæk
Kræmmertelefon:
2940 6790
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Afsender:
Hornbæk Idrætsforening, Carl Bødker Nielsens Vej, 3100 Hornbæk

Hornbæk Afdeling
Ndr. Strandvej 346
49 70 25 11
nordea.dk

Få mere plads
i økonomien
Er du 18-28 år, kan du få en række

fordele med Check-in-pakken.

    Tilmeld dig i filialen eller på vores

hjemmeside, hvor du også kan læse

mere.

A

Hornbæk Afdeling
Ndr. Strandvej 346
49 70 25 11
nordea.dk

Gør det muligt

 

Peter Leander  ·  Havnevej 23  ·  3100 Hornbæk  ·  Tlf. 4970 2304 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sagsnr. A8480 
 

Hornbæk - Rødtjørnevej 4 
 

 
 Kontant ............................................................ 2.495.000 
Udbetaling .......................................................... 125.000 
Brutto ...................................................................... 14.764 
Netto ....................................................................... 13.266 
 

Bolig/kld. 
m² 

 Grund 
m² 

 Stuer/ 
vær. 

 Opført 

       159/36  714  1/3  1966 
 

 

I det hyggelige Horneby 

 
 
Vinkelbygget etplans gulstensvilla på 159 
kvm, opført i 1966 og tilbygget i 1975. Stor 
tør 36 kvm kælder, som er indrettet som 
hobbyrum for "store drenge". 
 
Indeholder: Entré/forstue med adgang til 
nyere badeværelse med gulvvarme, 
stue/alrum i forbindelse med nyere åbent 
køkken og med udgang til skøn nyanlagt 
sydvestvendt terrasse. Stor opholdsstue med 
brændeovn og skydedørsparti til terrassen, 
forældresoveværelse og to børneværelser 
samt bryggers med oliefyr. 
 
Endvidere garage med gulvvarme, - bygget 
i 2012 samt værksted/udhus. 
 
Dejlig sydvestvendt have med god 
højtbeliggende terrasse.  

 

Åbningstider:
Mandag - torsdag	 09.00 - 17.00
Fredag	 09.00 - 15.00
Lørdag	 10.00 - 13.00
Søndag	 10.00 - 16.00

Hornbæk - Johannes Ewalds Vej 17 A
Nyistandsat murermester villa

Centralt i byen, tæt ved skolen og alle faciliteter, sælges denne klassiske nyistandsatte 
murermestervilla på 149 kvm. med fuld kælder, og en stor dejlig solfyldt have.
Huset indeholder: Nyt vindfang/indgangsparti, klinkebelagt entré med skab under 
trappen, stor lys og dejlig opholdsstue med brændeovn og udgang til stor sydvendt 
træterrasse, spiseafdeling i forbindelse med nyindrettet køkken i hvide elementer og 
x-large gaskomfur. Soveværelse, lille mellemgang med trappe til kælder samt stort skønt 
brusebadeværelse med gulvvarme.
1. sal er helt nyindrettet, hvor lofter og vægge har været nede før genopbygning og hvor 
der er foretaget ny isolering. Kælderen er tør og funktionel og indrettet med to gode 
værelser, vaskerum, fyrrum med nyt pillefyr, stort disponibelt rum med udgang til haven 
samt thekøkken og toilet. Endvidere carport og udhus.

Kontant/Udbetaling  .  .    2.985.000/150.000
Brutto/Netto  .  .  .  .  .  .  .  .  .          17.185/15.375 

Alternativ finansiering: 
Pauselån® F1  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .    7.608/7.709

Bolig m²	 Stuer/Værelser	 Opført	 Grund
149/101	        1/3		  1943	 966 m2


